KVĚTEN 2024
Rezervované vstupenky je nutné si vyzvednout nejpozději 30 minut před začátkem promítání. Včas nevyzvednuté rezervace jsou automaticky zrušeny. Zrušené vstupenky mohou být prodány případným zájemcům o dané představení.
PRÁZDNINY S BROUČKEM
čtvrtek 2.5. v 17.30h

neděle 12.5. v 17.30h

ČR/2024, komedie/režie: Jiří Matoušek, 87 minut, přístupný

Bára Poláková a Lukáš Příkazký vyráží obytňákem do Chorvatska. A ne ledajakým! Nečekané dědictví jim přihraje karavan po dědovi, jemuž se odjakživa říká Brouček. A Jadran se zdá být na dosah . . . Jenže na cestě je potká spousta překvapení i nečekaných zážitků, které v plánu vůbec neměli.  

vstupné 150 Kč
LESNÍ VRAH
čtvrtek 2.5. ve 20.00h

ČR/SR2024, Kriminální, Drama/režie: Radim Špaček, 78 minut, nevhodné do 12 let

Úspěšný režisér Radim Špaček (mj. Pouta, Zlatý podraz) se po šesti letech vrací k formátu celovečerního filmu. A opět příběhem podle skutečných událostí s názvem Lesní vrah.  

vstupné 150 Kč
KASKADÉR
sobota 4.5. v 17.00/dab

pátek 10.5. ve 20.00h/tit

sobota 11.5. v 17.00/dab

USA/2024, Komedie, Akční/režie: David Leitch, 128 minut, nevhodné do 12 let

Kaskadér Colt Seavers (Ryan Gosling) býval hvězdou svého oboru, dokud se při jedné obzvlášť náročné akční scéně cosi nepokazilo. Následkem nekontrolovaného pádu z velké výšky skončil Colt s pošramoceným tělem i egem.    

vstupné 150 Kč

MEDVÍDEK PÚ: KREV A MED II
sobota 4.5. ve 20.00h

sobota 18.5. ve 20.00h
USA/2024, Horor/režie: Rhys Frake-Waterfield, 93 minut, nevhodné do 18 let, titulky
Medvídek Pú a Prasátko jsou zpět a tentokrát se k jejich pomstě přidávají i Tygr a Sova! Od masakru ve Stokorcovém lese uplynulo pět měsíců. Kryštůfek Robin navštěvuje psychologa a snaží se vyrovnat s hrůznými událostmi. Mezitím pátrací tým marně pátrá po domnělých příšerách v lese a nic nenachází, takže Kryštůfkovi Robinovi už nikdo moc nevěří.    

vstupné 150 Kč

JAK ZACHRÁNIT DRAKA
neděle 5.5. v 15.00h

Čína/Španělsko/2024, Animovaný, Rodinný/režie: Jianping Li, Salvador Simó, 99 minut, české znění

Ve starověké Číně byli draci a lidé přáteli, ale lidská chamtivost ukončila jejich spojenectví a tato kouzelná stvoření se stala kořistí. Posledního z nich teď drží v zajetí krutý císař. 

vstupné 130 Kč/ RV 468 Kč

GUMP – JSME DVOJKA
neděle 5.5. v 17.30h

ČR/2024, Rodinný, Dobrodružný/režie: F.A.Brabec, 87 minut, přístupný

Gumpova nová filmová cesta začne přesně tam, kde ta předchozí skončila. Se svým milovaným Béďou Kozím Bobkem projdou příběhem, který už jim dávno předtím napsaly hvězdy. Film pro všechny, kteří dokážou číst ze psích očí, ale i pro ty, kteří to zatím neumějí 
anebo nevěří, že je to možné. 
vstupné 140 Kč / RV 504 Kč

MATKA V TRAPU
neděle 5.5. ve 20.00h

ČR/2024, Komedie/režie: Hana Hendrychová, 95 minut, nevhodné do 12 let

Sylvie (Petra Hřebíčková) má lásku, rodinu, manželství, dobrou práci. Je pracovitá a zodpovědná. Sylvie všechno zvládne. Proto na ni ostatní spoléhají. Jenže… Najednou má pocit, že se jí život hroutí pod rukama a už to prostě nedává. Má chuť od všeho utéct, získat oddechový čas, aby promyslela, jak dát věci zase do pořádku. Hlavně ovšem musí dát do pořádku sama sebe. 

vstupné 150 Kč

KUNG FU PANDA 4
středa 8.5. v 17.00h

USA/2024, Animovaný, Komedie/režie: Mike Mitchell, Stephanie Stine, 94 minut, české znění

Hrdina animované ságy Kung Fu Panda už mnohokrát prokázal, že si titul „Dračí bojovník“ navzdory všemu (zejména své nemotornosti) skutečně zaslouží. Pod odborným dohledem Mistra Šifu, se stará o to, aby jeho rodné Údolí klidu dostálo svému názvu. Jenže jeho mentor si teď usmyslel, že Po by měl povýšit a stát se duchovním vůdcem celého údolí a tím pádem také vybrat svého nástupce do role Dračího bojovníka. 
vstupné 110 Kč/ RV 396 Kč
VĚZENÍ DĚJIN
středa 8.5. v 19.00h

ČR/2024, Dokument/režie: Jan Gogola ml., Matěj Hrudička, 92 minut, přístupý

Film režisérů Jana Gogoly ml. a Matěje Hrudičky, poprvé uvedený na MFDF Ji.hlava 2023, provází diváky areálem uherskohradišťské věznice a skrze setkání lidí z různých generačních, ideových a sociálních světů propouští dějiny na svobodu. Desítky let uzavřená věznice na diváka dýchne atmosférou politických procesů minulého století, ale její prázdnotu lze zároveň naplnit zkušeností, že dějiny vytváří každý z nás.  

vstupné 130 Kč/ členové filmového klubu 110 Kč

JEDNA NOC
čtvrtek 9.5 v 17.30h

čtvrtek 16.5. ve 20.00h

neděle 19.5. ve 20.00h

ČR/2024, Drama/režie: David Laňka, 90 minut, nevhodné do 15 let

Příběh osudové lásky bývalého úspěšného muzikanta Adama a jeho ženy Elišky, která se nelehkou finanční situaci mladého páru rozhodne řešit poskytováním sexuálních služeb přes internet. Jedné noci si ale její partner uvědomí, že takhle to dál nejde, a rozhodne se s tím něco udělat. I za cenu toho, že překročí zákon. 

vstupné 150 Kč

DJANGO
čtvrtek 9.5. ve 20.00h

ČR/2024, Dokument/režie: Olga Malířová Špátová, 105 minut, přístupný

Český rockový zpěvák Petr Janda, frontman skupiny Olympic, skladatel a kytarista, jedna z největších legend v historii české populární hudby, oslavil v květnu roku 2022 své osmdesáté narozeniny a koncem téhož roku šedesáté výročí své kapely Olympic. V rámci dvojitého jubilea vznikl celovečerní dokumentární film o mimořádném muzikantovi a otci čtyř dcer. 

vstupné 150 Kč

KRÁLOVSTVÍ PLANETA OPIC
pátek 10.5. v 17.00h

sobota 11.5. ve 20.00h

pátek 17.5. ve 20.00h
USA/2024, Akční, Sci-fi/režie: Wes Ball, 145 minut, nevhodné do 12 let, titulky
Režisér Wes Ball přichází s čerstvým a strhujícím příběhem z Planety opic, který se odehrává několik generací v budoucnosti od vlády lidoopa Cézara. V té době jsou opice na planetě dominantním živočišným druhem a lidé musejí přežívat v úkrytech.    

vstupné 150 Kč
GARFIELD VE FILMU
neděle 12.5. v 15.00h/ PŘEDPREMIÉRA

čtvrtek 16.5. v 17.30h

sobota 18.5. v 17.30h

sobota 25.5. v 17.30h

neděle 26.5. v 15.00h

USA/2024, Animovaný, Dobrodružný, Komedie /režie: Mark Dindal, 101 minut, české znění

Světoznámý kocour Garfield, který nesnáší pondělky, miluje lasagne a nejraději by prospal život uvnitř v pohodlí, se vydá ven do nepohody na velké dobrodružství! Po nečekaném návratu jeho dlouho pohřešovaného otce Vica se Garfield a jeho psí kamarád Odie musí zříci spokojeného života v suchu a pomoci Vicovi provést jednu velice riskantní loupež. 

vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč

STOVKY BOBRŮ
neděle 12.5. ve 20.00h

USA/2024, Groteska, Komedie/režie: Mike Cheslik, 108 minut, titulky
Videoherně vyprávěný survival oživuje pro nové milénium žánr němých grotesek. V této mnohonásobně zábavnější i realizačně nápaditější parafrázi na REVENANT Zmrtvýchvstání místo DiCapria bojuje o přežití novodobý Buster Keaton a jeho zvířecí protivníky ztvárnili lidé v celotělových plyšových kostýmech ve stylu Studia Kamarád.
vstupné 130 Kč

DOMÁCÍ PŘÍŠERKY
středa 15.5. v 15.30h

Rusko/2024, Animovaný, Dobrodružný /režie: Denis Černov, 85 minut, české znění
Věděli jste, že ve vašem domě žije někdo bez toho, abyste ho videli? Elfinové jsou malé chlupaté příšerky, které udržují v každém domě pokoj a harmonii. Dohlíží na všechny a všechno, velkou pozornost věnují domácím mazlíčkům Jejich úkolem je proměnit váš dům na báječný domov. 
vstupné 100 Kč/ RV 360 Kč
STARÝ DUB
středa 15.5. v 19.00h

Velká Británie/2024, Drama/režie: Ken Loach, 113 minut, nevhodné do 12 let, titulky 
Starý dub je příběhem vesnice na severovýchodě Anglie, kde se zavřel důl a lidé se tu cítí odříznuti od zbytku světa. Hodně mladých lidí odešlo a kdysi prosperující a hrdá komunita se snaží udržet staré hodnoty.  

vstupné 130 Kč/ členové filmového klubu 110 Kč

TAROT
pátek 17.5. v 17.30h

USA/2024, Horor/režie: Spenser Cohen, Anna Halberg, 92 minut, nevhodné do 15 let, titulky
Když skupina přátel neuváženě poruší nejzásadnější pravidlo tarotů, které vykladačům zapovídá použití balíčku jiného vykladače, přivolají na sebe nevědomky hněv nepředstavitelného zla, které bylo v prokletém balíčku karet uvězněno. 
vstupné 150 Kč
FANTASTICKÁ PARTA
neděle 19.5. v 15.00h

Německo/Argentina/2024, Animovaný/režie: Gonzalo Gutiérrez, 87 minut, české znění

SLOVO REŽISÉRA: Chtěli jsme dětem vyprávět příběh, který kromě humoru a hezké animace nese v sobě i poselství. Věřím, že klasické příběhy, které jsme četli jako děti, nás bavily příběhem a zároveň nás učily hodnotám. 

vstupné 130 Kč/ RV 468 Kč

SPOLEČNĚ SAMI
neděle 19.5. v 17.30h

ČR/2024, Drama/režie: Gabriela Sittová, Tomáš Magnusek, 90 minut, nevhodné do 12 let

Společně sami je dramatickým filmem rozděleným do tří částí, z nichž každý nás uvádí do života různých postav, studentů i dospělých, kde každý prochází svým vlastním problémem. 

vstupné 150 Kč
PRISCILLA 
středa 22.5. ve 20.00h/ TADY VARY/ PŘEDPREMIÉRA/ vstupné 170 Kč

čtvrtek 30.5. ve 20.00h/ 150Kč

USA/2024, Drama, Životopisý/režie: Sofia Coppola, 110 minut, titulky, nevhodné do 12 let

Film vychází z pamětí Priscilly Presley „Elvis a já“, které popisují jejich milostný vztah a společné období. Elvis (Jacob Elordi) se s Priscillou (Cailee Spaeny) seznámil, když jí bylo pouhých čtrnáct let, přesto je jejich románek v popkultuře považován za moderní pohádku a jejich vzájemná vášeň je mnohokrát vyprávěným příběhem.

NOČNÍ KLID
čtvrtek 23.5 v 17.30h

neděle 26.5. ve 20.00h

ČR/SR/2024, Drama/režie: Michal Hogenauer, 90 minut, nevhodné do 12 let

M, dobře situovaný muž středního věku, při návratu ze zahraniční cesty na letišti náhodou zahlédne podezřele vypadajícího mladíka tmavé pleti. Výměna pohledů a pár slov spustí postupně se stupňující sled událostí. Do Mova osamělého života se vkrádá anonymní strach, stereotyp a všudypřítomný pocit nebezpečí.  

vstupné 150 Kč

BACK TO BLACK
čtvrtek 23.5. ve 20.00h

USA/2024, Životopisný, Hudební/režie: Sam Taylor-Johnson, 123 minut, nevhodné do 12 let, titulky
Dva lidé měli zásadní vliv na život a kariéru Amy Winehouse (Marisa Abela). Tím prvním byla její babička Cynthia (Leslie Manville), svérázná, oduševnělá a originální žena, která jí předala svou živočišnost, lásku k jazzu, touhu jít vždycky vlastní cestou a nedělat na ní kompromisy. Tím druhým člověkem byl její přítel Blake (Jack O´Connell). Život s ním připomínal jízdu na hodně zběsilé horské dráze, během níž si Amy osvojila pár nepříjemných závislostí.    

vstupné 150 Kč

FURIOSA: SÁGA ŠÍLENÉHO MAXE
pátek 24.5. v 16.30/dab

sobota 25.5. ve 20.00/tit

pátek 31.5. ve 20.00h/dab
USA/2024, Sci-fi, Akční, Dobrodružný/režie: George Miller, 166 minut, nevhodné do 12 let

Anya Taylor-Joy a Chris Hemsworth hrají ve filmu, který natočil oscarový režisér George Miller a který je očekávaným návratem do kultovního dystopického světa, jenž vytvořil před více než 30 lety ve velkofilmech o Šíleném Maxovi. Miller se nyní znovu vrací se zcela novým originálním, samostatným akčním dobrodružstvím, které odhalí původ mocné postavy z několikanásobně oscarového celosvětového trháku Šílený Max: Zběsilá cesta.    

vstupné 150 Kč

HAVĚŤ
pátek 24.5. ve 20.00h
Francie/2024, Horor/režie: Sébastien Vaniček, 106 minut, nevhodné do 12 let, dabing
Režisér a scenárista Sébastien Vaniček má české kořeny, ale vyrůstal na pařížském předměstí. Havěť je jeho první celovečerní hraný žánrový film s důležitým společenským sdělením – jde o „přírodní horor“, kde pavouci slouží jako alegorie. „Strach z neznámého, strach z druhých.  
vstupné 150 Kč
SLADKÝ ŽIVOT
neděle 26.5 v 17.30h

ČR/2024, Komedie/režie: Tomáš Hoffman, 101 minut, přístupný

Úsměv, pozitivní emoce a dobrá nálada jsou v dnešní době plné zmatků a špatných zpráv důležitější než kdy jindy a já věřím, že náš film udělá divákům radost,“ slibuje režisér a producent Tomáš Hoffman, který stojí za takovými úspěšnými hity, jako jsou Ženy v běhu, Účastníci zájezdu, Ženy v pokušení, Bezva ženská na krku a řada dalších osvědčených titulů. 

vstupné 140 Kč

BIOSENIOR

A MÁME, CO JSME CHTĚLI 
středa 29.5. v 16.00h

ČR/SR/2023, Rodinný, Drama, Komedie /režie: Michal Kunes Kováč, 100 minut, nevhodné do 12 let

Na Silvestra, jen pár hodin před rozpadem Československa, se rodina Varchalových setkává v Banské Bystrici před kostelem, aby její členové společně pokřtili nejnovější přírůstek do rodiny, malou Zuzku, dceru Petra (Daniel Fischer) a Heleny (Judit Pecháček). Peter však křest zmešká, protože se mu do rukou dostal spis jeho otce Daniela (Ady Hajdy), ze kterého se dozvídá, že otec byl veden jako agent StB.

vstupné 70 Kč

CLUB ZERO
středa 29.5. v 19.00h

Rakousko/2024, Drama/režie: Jessica Hausner, 110 minut, nevhodné do 12 let, titulky 
Slečna Novaková (Mia Wasikowska) přichází do prestižní internátní školy, aby studentům ukázala nejnovější stravovací trendy. Učí je, jak jíst uvědoměle – méně a lépe. Novým „udržitelným“ životním stylem se mají oprostit ode všeho, čemu doposud věřili. Mezi slečnou Novakovou a partou studentů se brzy vytvoří nebezpečně silné pouto. Než si ostatní učitelé a zaneprázdnění rodiče uvědomí, co se děje, situace se vymyká kontrole.  

vstupné 130 Kč/ členové filmového klubu 110 Kč

PRINCEZNA NA HRÁŠKU
čtvrtek 30.5 v 17.30h

ČR/2024, Pohádka/režie: Martina Adamcová, 80 minut, přístupný

Na pohádkovém francouzském zámku probudí princeznu Agnes de Sully de Montana Bleue jednoho dne hrozivé burácení davu pod okny. V zemi se bouří nespokojený lid a ona se musí okamžitě dostat do bezpečí. Na radu své komorné se vydává do dávno zapomenuté rodné země, až do dalekých Čech, kde ji ale nedůvěřivá Hraběnka, pote´, co se její syn do Agnes zamiluje, podrobí přísné zkoušce, kterou všichni tak dobře známe: nechá ji nemilosrdně ustlat na malém zeleném hrášku. 
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč

IMAGINÁRNÍ PŘÁTELÉ
pátek 31.5. v 17.30h

USA/2024, Dobrodružný, Rodinný/režie: John Krasinski, 108 minut, české znění

Obyčejná náctiletá holka Bea (Cailey Fleming) má jedinečný „dar“ – je schopná vidět imaginární přátele lidí ve svém okolí a povídat si s nimi. „Imaginární přátelé nejsou jen roztomilé postavičky stvořené dětskou fantazií. Jsou to časové schránky, do kterých jsme si jako malí ukládali naděje, sny a plány. 

vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
