SRPEN 2025
Rezervované vstupenky je nutné vyzvednout nejpozději 30 minut před začátkem promítání! Po tomto čase jsou rezervace automaticky zrušeny a vstupenky mohou být nabídnuty dalším zájemcům. Kontakt pokladna kina: +420 773 796 615
Elektronické vstupenky zakoupené přes Ticketportal není nutné tisknout! Stačí je předložit při vstupu do sálu jednoduše na displeji vašeho mobilního telefonu.

KINO PANORAMA

F1
Pátek 1.8. v 17.00h/tit

Středa 27.8. ve 20.00h/dab

USA/2025, Drama, Sportovní/režie: Joseph Kosinski, 150 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let
Sonny Hayes (Brad Pitt), kterému přezdívají „rádoby mistr světa“ FORMULE 1 devadesátých let, byl slibným závodníkem, jemuž kariéru zničila téměř fatální havárie. O třicet let později, kdy se Sonny živí jako nájemný závodník, jej osloví jeho bývalý týmový partner Ruben Cervantes (Javier Bardem), který je nyní majitelem skomírajícího týmu FORMULE 1. 
vstupné 150 Kč
VRAŤ MI JI
Sobota 2.8. v 17.30h

Středa 20.8. v 17.30h

USA/2025, Horor/režie: Danny Philippou, 99 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 15 let, titulky
Dva sourozenci se dostanou do náhradní péče Laury, která nedávno přišla o dceru. V ústraní nového domova začínají bratr a sestra tušit, že jejich pěstounská matka ukrývá temné tajemství – a brzy odhalí zlověstný rituál, který měl zůstat navždy skrytý.

vstupné 150 Kč
FANTASTICKÁ 4: PRVNÍ KROKY
Neděle 3.8. v 17.30h

USA/2025, Akční, Komedie, Sci-fi/režie: Matt Shakman, 130 minut, přístupné bez omezení, dabing

Film Fantastická 4: První kroky nás zavede do paralelní reality 60. let minulého století, kdy zemi chrání superhrdinský tým známý jako fantastická čtyřka. Ben, Sue, Johnny a Reed spojí své síly v boji proti „polykači planet“ Galaktovi a Silver Surferovi.  
vstupné 150 Kč
ZLOUNI 2
Středa 6.8. v 17.30h

Pátek 22.8. v 17.30h

Sobota 30.8. v 17.30h

USA/2025, Animovaný, Komedie/režie: Pierre Perifel, 96 minut, přístupný, dabing
Pětice napravených zlosynů, přezdívaných Zlouni, se neúnavně snaží konat dobro a stát se řádnými členy společnosti, kterou roky terorizovali. Tak třeba jejich neoficiální šéf, pan Vlk, navštěvuje banku, nikoli proto, aby ji jako obvykle vykradl, ale aby v ní žádal o práci. Všechny Zlouny proto nesmírně hněte, že jsou pokaždé první na ráně, když policie pátrá po pachatelích nějakého rafinovaného zločinu. 
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
DŽOB
Středa 6.8. ve 20.00h

Pátek 15.8. v 17.30h

ČR/2025, Komedie, režie: Tomáš Vorel, 90 minut, přístupné bez omezení
Kamarádi Petr a Michal se spolu znají už od gymplu, jejich průšvihy jsou minulostí. Školní léta jsou pryč a oba se snaží chovat zodpovědně. Žijí ale naprosto rozdílné životy: Kolman se již usadil, má dobře placenou práci v korporátu a rodinu s malou dcerkou, druhý je samotář s nenaplněnými uměleckými ambicemi a živí se výrobou reklamních předmětů. Přesto však nerezignoval na uměleckou tvorbu. A stále je oba spojuje jejich vášeň: graffiti. 
vstupné 150 Kč
ŠMOULOVÉ VE FILMU
Čtvrtek 7.8. v 17.30h

Neděle 24.8. v 15.00h

USA/2025, Animovaný, Komedie/režie: Chris Miller, 92 minut, přístupný, dabing
Ve šmoulí vesničce panuje nakažlivá pohoda a idyla, která vždy trvá jen do chvíle, než se zlý čaroděj Gargamel rozhodne připravit novou past a do ní všechny modré pidižvíky pochytat. V čele skřítků však naštěstí stojí moudrý Taťka Šmoula, který má pokaždé v záloze plán, jímž Gargamelovu hrozbu zruší. 
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
POD PAROU
Čtvrtek 7.8. ve 20.00h

Čtvrtek 14.8. v 17.30h

Sobota 16.8. v 17.30h

Pátek 22.8. ve 20.00h

ČR/SR/2025, Drama, Komedie, režie: Rudolf Biermann, 112 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let
Jedna vědecká teorie tvrdí, že se všichni rodíme s přirozeným nedostatkem alkoholu v krvi a náš organismus nejlépe funguje právě při dosažení a udržování jeho hladiny na úrovni 0,5 promile. Učitelka Martina a její tři kamarádky se s velkou vervou a nadšením pustí do bláznivého pokusu, kterým chtějí tuto teorii osobně prověřit. Jakmile se jim podaří hladinku alkoholu dostat na potřebnou úroveň, hned jim to dodá větší lehkost při vyučování i nadhled při řešení osobních situací. Jak se jejich experiment s pravidelnou konzumací alkoholu vyvine a co všechno způsobí, ukáže skvěle vystavěný příběh filmu Pod parou.
vstupné 150 Kč

JURSKÝ SVĚT: ZNOVUZROZENÍ

Pátek 8.8. v 17.00h

USA/2025, Dobrodružný/režie: Gareth Edwards, 130 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let, dabing
Příběh dobrodružného filmu Jurský svět: Znovuzrození se odehrává pět let po událostech předchozího dílu. Tehdy se zdálo, že se lidé budou muset naučit s dinosaury žít, jenže ekosystém naší planety je mezitím znovu přivedl na práh vyhubení. Poslední z těchto majestátních tvorů přežívají v pásu opuštěných tropických ostrovů poblíž rovníku.
vstupné 150 Kč
SBORMISTR
Pátek 8.8. ve 20.00h

Čtvrtek 21.8. v 17.30h

ČR/2025, Drama, režie: Ondřej Provazník, 106 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let
Režisér a scenárista se inspiroval zejména kauzou sexuálního zneužívání, která v nultých letech vypukla kolem pěveckého sboru Bambini di Praga. Svět dospívajících zpěvaček, prestižní koncerty a turné po vysněné Americe, to je proslulý dívčí sbor, do nějž se na začátku 90. let touží dostat i třináctiletá Karolína. Během přelomové sezóny se musí vyrovnat s nadanými konkurentkami včetně své starší sestry Lucie a získat si respekt obdivovaného sbormistra. 
vstupné 150 Kč

MEZI NÁMI DĚVČATY 2
Sobota 9.8. v 17.30h

USA/2025, Komedie, Rodinný/režie: Nisha Ganatra, 111 minut, přístupné bez omezení, titulky
Jamie Lee Curtisová a Lindsay Lohanová si ve filmu zopakují své role Tess a Anny Colemanových. Příběh se odehrává několik let poté, co Tess (Curtis) a Anna (Lohan) prodělaly krizi identity. Anna má nyní vlastní dceru a brzy i nevlastní dceru. Při řešení nesčetných problémů, které přicházejí při spojení dvou rodin, Tess a Anna zjišťují, že blesk může skutečně udeřit dvakrát. 
vstupné 150 Kč
BODLINKA: PICHLAVÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Neděle 10.8. v 15.00h

Velká Británie/2025, Animovaný/ režie: Caroline Origer, 85 minut, přístupný, dabing
Bodlinka a Ráša jsou ježčí dvojčata, ale každý z úplně jiného těsta. Jednoho dne přišli nečekaně o rodiče a s velkou ztrátou se vyrovnávají po svém. Ráša stáhl bodlinky a schovává se před světem – tohle nebezpečné místo jim přece vzalo mámu a tátu! Bodlinka sice smutní, ale chce poznat, jaké to tam venku je. K tomu jí pomůže nečekané setkání s králíkem. 
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
JAK VYCVIČIT DRAKA
Neděle 10.8. v 17.30h

USA/2025, Dobrodružný, Akční, Fantasy, Rodinný /režie: Dean DeBlois, 125 minut, přístupný, dabing
Kdybyste hledali toho nejvynalézavějšího Vikinga, skončili byste u Škyťáka (Mason Thames). Na jeho rodném ostrově Blpu to ovšem není nijak vítaná vlastnost, prim hraje ten, kdo dokáže jakýmkoliv způsobem sejmout libovolného draka jako Škyťákův táta, vikinský náčelník Kliďas Velikán (Gerard Butler). Draci jsou totiž pro zdejší lidi odjakživa tím největším nepřítelem. 
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
SUPERMAN
Středa 13.8. v 17.00h

USA/2025, Akční, Sci-fi, Fantasy/režie: James Gunn, 129 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let, dabing
Superman je první celovečerní film od DC Studios vlastněných Warner Bros. Pictures, který se vřítí do kin v létě 2025. James Gunn se svým osobitým stylem ujme původního superhrdiny v nově přetvořeném univerzu DC a ve strhující směsici epické akce, humoru a emocí představí divákům Supermana plného soucitu a víry v dobro lidstva.
vstupné 150 Kč
HODINA ZMIZENÍ
Středa 13.8. ve 20.00h

Neděle 24.8. v 17.00h

USA/2025, Horor, Thriller, Mysteriózní/režie: Zach Cregger, 128 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 15 let, titulky
Vzájemně propojený hororový epos o zmizení celé školní třídy v malém městě. Vše začíná v okamžiku, kdy několik teenagerů přesně ve 2:17 ráno beze stopy zmizí. Tato děsivá událost rozproudí sled temných a navzájem propojených příběhů. Postupným prolínáním jednotlivých dějových linií se odhalují hlubší vrstvy tajemství, které sužuje celé město.
vstupné 150 Kč
KOUZLO DERBY
Čtvrtek 14.8. ve 20.00h

ČR/2025, Komedie, režie: Petr Kolečko, Vladimír Skórka, 110 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let
Jeden zápas, mnoho příběhů. Profesorka bohemistiky, která miluje fotbal. Otec a přítel dcery. Fotbalový rozhodčí a jubilejní zápas. Zpěvák a zamilovaná pražská radní. Komentátor a expert ve studiu nebo mladý fotbalový talent. Ve hvězdně obsazené komedii podle scénáře Petra Kolečka se rozehrává několik příběhů, které se postupně propojí a vyústí během velkolepého finále přímo na stadionu během důležitého utkání. 
vstupné 150 Kč

TLAPKY NA PEDÁLY: VELKÁ CENA EVROPY
Neděle 17.8. v 17.30h

Středa 27.8. v 17.30h

Německo/2025, Animovaný, Rodinný/režie: Waldemar Fast, 98 minut, přístupný, dabing
Nejzávodnější film roku 2025 v kinech. Dobrodružství plné rychlosti, soutěžení a chlupaté týmové práce Velká cena Evropy: Tlapky na pedály přiváží příběh, kde se sny plní na závodní trati!
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
DOKONALÁ SHODA
Středa 20.8. ve 20.00h

USA/2025, Komedie, Rodinný/režie: Celine Song, 117 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let, titulky
Film Dokonalá shoda není tak docela o milostném trojúhelníku jedné dívky a dvou nápadníků, ale spíše o upřímném pohledu na nejpalčivější a nejuniverzálnější myšlenky týkající se toho, s kým hodláme strávit zbytek života.
vstupné 150 Kč
BLÁZNIVÁ STŘELA
Čtvrtek 21.8. ve 20.00h

Pátek 29.8. v 17.30h

USA/2025, Komedie/režie: Akiva Schaffer, 92 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let, titulky
Jeho táta byl nejlepší polda na světě. A Frank Drebin junior dělá všechno proto, aby byl ještě lepší. Liam Neeson pomáhá, chrání a zatýká v pokračování slavné komediální série Bláznivá střela. Když chceš být dobrý polda, musíš pít spoustu kafe, jíst mraky kalorických jídel, mluvit na podezřelé co nejdrsnějším hlasem a moc se nepárat s tím, co si myslí tvoji nadřízení. 
vstupné 150 Kč
ODVÁŽNÁ EMMA
Sobota 23.8. v 17.30h

USA/2025, Animovaný, Rodinný/režie: Leo Lewis Liao, 87 minut, přístupný, dabing
Dobrodružný příběh o malé holčičce, která jako jediný člověk vyrůstá ve světě zvířat – mezi starostlivými lamami, které ji přijaly za vlastní. 
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
KARAVAN
Čtvrtek 28.8. v 17.30h

ČR/2025, Drama, režie: Zuzana Kirchnerová, 102 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 15 let
Slunce, moře, nemuset nic. Pětačtyřicetileté Ester (Aňa Geislerová) to po letech péče o syna Davida s mentálním postižením (David Vodstrčil) připadá jako sen. Přijímá, proto pozvání přátel přijet za nimi do Itálie. V cizím prostředí je ale David nepředvídatelný, plný emocí, působí problémy.
vstupné 150 Kč

SPLITSVILLE
Čtvrtek 28.8. ve 20.00h

USA/2025, Komedie/režie: Michael Angelo Covino, 100 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let, titulky
Dva manželské páry a jedno společné dilema – vztah už nefunguje jako dřív a každý z partnerů možná touží po něčem jiném. Myšlenka otevřeného vztahu rozvíří jejich přátelství i jistoty, které doposud vnímali jako pevné. 
vstupné 150 Kč
SLEČNA MOXY
Neděle 31.8. v 17.30h

Nizozemsko/2025, Animovaný, Rodinný/režie: Vincent Bal, Wip Vernooij, 88 minut, přístupný, dabing
Devítiletá Josie má tříbarevnou kočku Moxy, s níž hraje na klavír a zpívá. Moxy je navíc členkou kočičího gangu, který ve městě zlobí psy a ptáky. Jednoho dne se rodina Josie vypraví na dovolenou, kam holčička propašuje i svou čtyřnohou kamarádku…

vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
LETNÍ KINO
DŽOB
Pátek 1.8. ve 21.00h 
vstupné 150 Kč
ZLOUNI 2
Sobota 2.8. ve 21.00h 
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč

JAK VYCVIČIT DRAKA
Neděle 3.8. ve 21.00h/dab

vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
JANEK LEDECKÝ & BAND
Pátek 8.8. ve 20.00h
Přijďte do kyjovského letního kina na open air koncert Janka Ledeckého. Čekají na vás ty největší pecky z celé jeho dlouhé muzikantské kariéry.
vstupné: 750 Kč
LILO & STITCH

Sobota 9.8. ve 21.00h

USA/2025, Rodinný/režie: Dean Fleischer-Camp, 110 minut, přístupný, dabing 
„Lilo & Stitch“ je divoce zábavný a dojemný příběh osamělé havajské dívky a uprchlého mimozemšťana, který jí pomáhá napravit rozpadlou rodinu.
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
POD PAROU
Neděle 10.8. ve 21.00h

Neděle 31.8. ve 20.30h

vstupné 150 Kč

F1
Pátek 15.8. ve 20.30h/dab

vstupné 150 Kč
JURSKÝ SVĚT: ZNOVUZROZENÍ

Sobota 16.8. ve 20.30/dab

vstupné 150 Kč
SBORMISTR
Neděle 17.8. ve 20.30h

vstupné 150 Kč

HOSPODSKÝ KVÍZ NA LETNÍM KINĚ – Sportovní speciál!
Pátek 22. 8. ve 20.00h
Připravte si mozkové závity, sportovní znalosti a dobrou náladu.
Více informací: www.hospodskykviz.cz
Vstupné 150Kč/hráč

MEZI NÁMI DĚVČATY 2
Sobota 23.8. ve 20.30h

vstupné 150 Kč
DUCHOŇ
Neděle 24.8. ve 20.30h

SR/2025, Hudební, Životopisný, režie: Peter Bebjak, 95 minut, přístupný bez omezení
Byl největším talentem své generace. Příběh muže, který žil až příliš intenzivně. Filmový příběh Karla Duchoně začíná během natáčení silvestrovského pořadu v televizi v roce 1984 a muži, kterému ještě nedávno ležel u nohou svět, proběhne během jedné noci před očima doslova celý život. 
vstupné 150 Kč

TONY MÁ PLÁN
Pátek 29.8. ve 20.30h

ČR/2025, Komedie, režie: Barbora Kočičková, 80 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let
Lehkovážný kšeftař Tony má plán, který zkomplikuje život nejen všem kriminálním živlům v okolí, ale zavaří hlavně sobě. Uvězněn v “prohnilým kufru starý káry” a obklopen světem plným podvodů, lží a krádeží, hledá způsob, jak se dostat ven a uskutečnit zatím svůj nejbizarnější plán – začít poctivě žít. 
vstupné 150 Kč

JEŽEK SONIC 3

Sobota 30.8. ve 20.30h

USA/2024, Akční, Komedie/režie: Jeff Fowler, 111 minut, dabing, přístupný
Ježek Sonic je videoherní legenda a díky dvěma úspěšným filmům se už zařadil i mezi hvězdy stříbrného plátna. Poté, co se mu podařilo zachránit celou planetu a své přátele před všehoschopným zlounem Doktorem Robotnikem, mohl by si vzít trvalou dovolenou. 
vstupné 120 Kč/ RV 432 Kč
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
