DUBEN 2024
Rezervované vstupenky je nutné si vyzvednout nejpozději 30 minut před začátkem promítání. Včas nevyzvednuté rezervace jsou automaticky zrušeny. Zrušené vstupenky mohou být prodány případným zájemcům o dané představení.
MÁŠA A MEDVĚD 2 – DVOJITÁ ZÁBAVA!
středa 3.4. v 15.30h
Rusko/2023, Animovaný /režie: Natalia Berezovaya, 76 minut, české znění
Připoutejte se, divoká jízda začíná! Máša se vydává z lesa na návštěvu města a pak zpět domů. První zastávkou je svatba: když dorazí, všude ji pronásledují problémy. Máša způsobí pořádný rozruch, když si pohrává se svatebním závojem, závodí na vozíku s dortem a honí holuby. 
vstupné 100 Kč/ RV 360 Kč
GABRIELA SOUKALOVÁ: PRAVDA SE POŘÁD VYPLATÍ
středa 3.4. v 19.00h

ČR/2024, Dokument, Sportovní/režie: Petr Větrovský, 98 minut, nevhodné do 12 let

Film vypráví příběh Gabriely Soukalové, největší ženské biatlonové hvězdy v naší historii, která se zařadila mezi nejlepší závodnice na světě. 

vstupné 130 Kč/ členové filmového klubu 110 Kč
MATKA V TRAPU
čtvrtek 4.4. v 17.30h
čtvrtek 25.4. ve 20.00h
ČR/2024, Komedie/režie: Hana Hendrychová, 95 minut, nevhodné do 12 let

Sylvie (Petra Hřebíčková) má lásku, rodinu, manželství, dobrou práci. Je pracovitá a zodpovědná. Sylvie všechno zvládne. Proto na ni ostatní spoléhají. Jenže… Najednou má pocit, že se jí život hroutí pod rukama a už to prostě nedává. Má chuť od všeho utéct, získat oddechový čas, aby promyslela, jak dát věci zase do pořádku. Hlavně ovšem musí dát do pořádku sama sebe. 

vstupné 150 Kč

SLADKÝ ŽIVOT
čtvrtek 4.4. ve 20.00h

sobota 6.4. v 17.30h
čtvrtek 11.4. ve 20.00h

neděle 21.4. ve 20.00h

neděle 28.4. ve 20.00h

ČR/2024, Komedie/režie: Tomáš Hoffman, 101 minut, přístupný

Úsměv, pozitivní emoce a dobrá nálada jsou v dnešní době plné zmatků a špatných zpráv důležitější než kdy jindy a já věřím, že náš film udělá divákům radost,“ slibuje režisér a producent Tomáš Hoffman, který stojí za takovými úspěšnými hity, jako jsou Ženy v běhu, Účastníci zájezdu, Ženy v pokušení, Bezva ženská na krku a řada dalších osvědčených titulů. 

vstupné 150 Kč

DUNA: ČÁST DRUHÁ
pátek 5.4. v 16.30/dab

pátek 12.4. ve 20.00h/tit

USA/2024, Sci-fi, Akční, Dobrodružný/režie: Denis Villeneuve, 166 minut, nevhodné do 12 let

Epická sága pokračuje! Oceňovaný režisér Denis Villeneuve přichází s další kapitolou slavného románu Duna Franka Herberta, s mezinárodním hvězdným obsazením. Film z dílny Warner Bros. Pictures a Legendary Pictures je velmi očekávaným pokračováním šestinásobně oscarové "Duny" z roku 2021. "   

vstupné 150 Kč

PRVNÍ ZNAMENÍ: PŘICHÁZÍ SATAN!
pátek 5.4. ve 20.00h

čtvrtek 11.4. v 17.30h

USA/2024, horor/režie: Arkasha Stevenson, 118 minut, nevhodné do 15 let, titulky
Když je mladá Američanka poslána do Říma, aby začala sloužit církvi, narazí na temnotu, která ji přiměje zpochybnit vlastní víru a odhalí děsivé spiknutí, které doufá, že přivede zrození inkarnovaného zla.  

vstupné 150 Kč

SMRŠŤ
sobota 6.4. ve 20.00h

neděle 14.4. ve 20.00h
ČR/SR/2024, Horor, Thriller/režie: Peter Bebjak, 121 minut, nevhodné do 15 let

Veselovský, jeho dobrá kamarádka Nina a její partner, ostřílený policajt Gabo, nastoupili v jeden zimní podvečer do auta v okolí Ružomberka. Řídil Veselovský. Auto po zběsilé jízdě, jehož bizarní trasa nedávala žádný smysl, zastavilo na pumpě. Nápínavý mysteriózní thriller plný zvratů. 

vstupné 150 Kč

DOMÁCÍ PŘÍŠERKY
neděle 7.4. ve 14.30h
Rusko/2024, Animovaný, Dobrodružný /režie: Denis Černov, 85 minut, české znění
Věděli jste, že ve vašem domě žije někdo bez toho, abyste ho videli? Elfinové jsou malé chlupaté příšerky, které udržují v každém domě pokoj a harmonii. Dohlíží na všechny a všechno, velkou pozornost věnují domácím mazlíčkům Jejich úkolem je proměnit váš dům na báječný domov. 
vstupné 130 Kč/ RV 468 Kč
GUMP – JSME DVOJKA
neděle 7.4. ve 16.30h

sobota 13.4. v 17.30h

pátek 19.4. v 17.30h

neděle 28.4. v 17.30h
ČR/2024, Rodinný, Dobrodružný/režie: F.A.Brabec, 87 minut, přístupný

Gumpova nová filmová cesta začne přesně tam, kde ta předchozí skončila. Se svým milovaným Béďou Kozím Bobkem projdou příběhem, který už jim dávno předtím napsaly hvězdy. Film pro všechny, kteří dokážou číst ze psích očí, ale i pro ty, kteří to zatím neumějí 
a nebo nevěří, že je to možné. 

vstupné 150 Kč / RV 540 Kč

ELEGANCE MOLEKULY / DEJVICKÉ DIVADLO / PŘÍMÝ PŘENOS 
neděle 7.4. v 19.00h

ČR/2024, Drama/režie: Petr Zelenka, 150 minut, přístupný

Přímý přenos jedné z nejúspěšnějších a nejoceňovanějších inscenací na současném repertoáru Dejvického divadla. Hra byla oceněná v rámci Cen divadelní kritiky 2018 jako nejlepší poprvé uvedená česká hra roku.

vstupné 350 Kč

Přehlídka outdoorových filmů „EXPEDIČNÍ KAMERA 2024“

úterý 9.4. v 18.00h
Čtrnáctý ročník filmového festivalu EXPEDIČNÍ KAMERA v Kyjově nabídne dokumenty o cestování, dobrodružství i divoké přírodě. Letošní ročník přináší 7 snímků, ve kterých uvidíte lezce Adama Ondru, kajakáře Vavřince Hradílka, indiánský kmen žijící na peruánsko-brazilské hranici, horolezce Petera Mosera, horské cyklisty v Norsku, kajakáře prozkoumávající patagonskou řeku Rio Bianco a také zjistíte, zda vášeň ke sportu může přinést rovnováhu a naplnění.
Letos máme pro Vás i soutěž! Pro zpestření pauzy mezi vysílacími bloky jsme si pro Vás nachystali losování o zajímavé ceny. Přijďte, inspirujte se, bavte se a vyhrajte!

vstupné: 150 Kč, děti do 15 let ZDARMA
BIOSENIOR

ARISTOKRATKA VE VARU

středa 10.4. v 16.00h 
ČR/2024/ Komedie/ /režie: Jiří Vejdělek, 99 minut, přístupný

Hrabě Frank Kostka, jeho žena Vivien a jejich dcera Marie žijí na svém rodovém zámku Kostka. Udržovat zámek v chodu jim pomáhá hospodyně paní Tichá, údržbář Krása a komorník Josef. 

vstupné 70 Kč

DOKONALÉ DNY
středa 10.4. v 19.00h

Japonsko/Německo/2024, Drama/režie: Wim Wenders, 123 minut, přístupný, titulky

Hirajama pracuje jako uklízeč toalet v Tokiu. Žije spokojeně ve své pečlivě sestavené rutině a volný čas tráví čtením knih, poslechem starých rockových kazet nebo focením na svůj analogový fotoaparát. Ze životní harmonie ho vyruší série nečekaných setkání, která postupně odhaluje střípky z jeho minulosti.  

vstupné 130 Kč/ členové filmového klubu 110 Kč

KROTITELÉ DUCHŮ: ŘÍŠE LEDU
pátek 12.4. 17.00/dab
sobota 13.4. ve 20.00/tit
sobota 20.4. v 17.00/dab

USA/2024, Dobrodružný, Komedie, Akční/režie: Gil Kenan, 125 minut, přístupý
Ve snímku Krotitelé duchů: Říše ledu se rodina Spenglerových vrací tam, kde to všechno začalo, tedy do legendární hasičské stanice v New Yorku, aby zde její členové spojili síly s původními Krotiteli duchů. 

vstupné 150 Kč

KUNG FU PANDA 4
neděle 14.4. v 15.00h
USA/2024, Animovaný, Komedie/režie: Mike Mitchell, Stephanie Stine, 94 minut, české znění

Hrdina animované ságy Kung Fu Panda už mnohokrát prokázal, že si titul „Dračí bojovník“ navzdory všemu (zejména své nemotornosti) skutečně zaslouží. Pod odborným dohledem Mistra Šifu, se stará o to, aby jeho rodné Údolí klidu dostálo svému názvu. Jenže jeho mentor si teď usmyslel, že Po by měl povýšit a stát se duchovním vůdcem celého údolí a tím pádem také vybrat svého nástupce do role Dračího bojovníka. 
vstupné 130 Kč/ RV 468 Kč
S TEBOU NIKDY
neděle 14.4. v 17.30h

USA/2024, Komedie/režie: Will Gluck, 104 minut, nevhodné do 12 let, titulky
V komedii S tebou nikdy vypadají Bea (Sydney Sweeney) a Ben (Glen Powell) na první pohled jako perfektní pár. Po úžasné první schůzce se však něco stane a to, co vypadalo jako žhavá přitažlivost, spadne na bod mrazu. Pak se ale nečekaně potkají cestou na svatbu do Austrálie. A tak udělají to, co by udělal každý dospělý: předstírají, že jsou pár.
vstupné 140 Kč

NEZLOMNÍ


čtvrtek 18.4. v 17.30h

USA/2024, Dobrodružný/režie: Simon Cellan Jones, 107 minut, přístupný, titulky

Po devatenácti letech vytrvalostního závodění stojí Michael (Mark Wahlberg) naposled na startovní čáře. Během následujících šesti dnů a nocí se na mistrovství světa Adventure Racing v Dominikánské republice ještě jednou pokusí dovést svůj tým vítězně do cíle. 

vstupné 150 Kč

OBČANSKÁ VÁLKA


čtvrtek 18.4. ve 20.00h

USA/2024, Akční, Drama/režie: Alex Garland, 109 minut, nevhodné do 15 let, titulky

Adrenalinová jízda po rozvrácené Americe blízké budoucnosti, která balancuje na ostří nože. Film Občanská válka od Alexe Garlanda s Kirsten Dunst, Wagnerem Mourou, Stephenem McKinley Hendersonem, Cailee Spaeny a Nickem Offermanem v hlavních rolích. 

vstupné 150 Kč

ABIGAIL


pátek 19.4. ve 20.00h

pátek 26.4. v 17.30h

USA/2024, Horor/režie: Matt Bettinelli-Olpin, Tyler Gillett, 117 minut, nevhodné do 15 let, titulky

Krást cizí děti je odporný zločin. Krást děti mocných zločinců je navíc nebetyčná hloupost. Jenže říkejte to partě darebáků, kterým se nechce živit poctivou prací, a tak přijmou zdánlivě hodně snadnou práci – unést dceru jakéhosi boháče, čtyřiadvacet hodin ji pohlídat, než zoufalý taťka zaplatí padesátimiliónové výkupné, shrábnout prachy a jít domů. 

vstupné 150 Kč

PRÁZDNINY S BROUČKEM
sobota 20.4. ve 20.00h

neděle 21.4. v 17.30h

sobota 27.4. v 17.30h
ČR/2024, komedie/režie: Jiří Matoušek, 87 minut, přístupný

Bára Poláková a Lukáš Příkazký vyráží obytňákem do Chorvatska. A ne ledajakým! Nečekané dědictví jim přihraje karavan po dědovi, jemuž se odjakživa říká Brouček. A Jadran se zdá být na dosah . . . Jenže na cestě je potká spousta překvapení i nečekaných zážitků, které v plánu vůbec neměli.  

vstupné 150 Kč
JAK ZACHRÁNIT DRAKA
neděle 21.4. v 15.00h

Čína/Španělsko/2024, Animovaný, Rodinný/režie: Jianping Li, Salvador Simó, 99 minut, české znění

Ve starověké Číně byli draci a lidé přáteli, ale lidská chamtivost ukončila jejich spojenectví a tato kouzelná stvoření se stala kořistí. Posledního z nich teď drží v zajetí krutý císař. 

vstupné 130 Kč/ RV 468 Kč

BIOSENIOR
SUCHO
středa 24.4. v 16.00h

ČR/SR/Německo2024, Drama/režie: Bohdan Sláma, 113 minut, nevhodné do 12 let
„V Suchu se protnou tři generace, ta nejstarší reprezentuje bezohlednost, ta nejmladší dává naději ve zvládnutí mezilidských vztahů vně i uvnitř rodin, ale i ve spojení s krajinou, v níž žijeme. 
vstupné 70 Kč
RIVALOVÉ 
středa 13.4. v 19.00h/ TADY VARY/ PŘEDPREMIÉRA/ vstupné 170 Kč

čtvrtek 25.4. v 17.00h

sobota 27.4. ve 20.00h
USA/2024, Romantický, Drama/režie: Luca Guadagnino, 131 minut, titulky, nevhodné do 15 let
Film sleduje tři hráče, kteří se znali jako teenageři a nyní soupeří na tenisovém turnaji, zatímco znovu rozdmýchávají starou rivalitu na kurtu i mimo něj.

vstupné 150Kč
TOXIC
pátek 26.4. ve 20.00h

ČR/2024, Drama/režie: Štefan Voržáček, 97 minut, nevhodné do 15 let

Výrazně atmosférické filmové drama určené zejména mladému publiku, které se zabývá vztahovou toxicitou. Celý příběh je vyprávěn optikou Tomáše, úspěšného, ale osamělého třicátníka.  

vstupné 150 Kč
FANTASTICKÁ PARTA
neděle 28.4. v 15.00h

Německo/Argentina/2024, Animovaný/režie: Gonzalo Gutiérrez, 87 minut, české znění

SLOVO REŽISÉRA: Chtěli jsme dětem vyprávět příběh, který kromě humoru a hezké animace nese v sobě i poselství. Věřím, že klasické příběhy, které jsme četli jako děti, nás bavily příběhem a zároveň nás učily hodnotám. 

vstupné 130 Kč/ RV 468 Kč

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
