ŘÍJEN 2025
Rezervované vstupenky je nutné vyzvednout nejpozději 30 minut před začátkem promítání! Po tomto čase jsou rezervace automaticky zrušeny a vstupenky mohou být nabídnuty dalším zájemcům. Kontakt pokladna kina: +420 773 796 615
Elektronické vstupenky zakoupené přes Ticketportal není nutné tisknout! Stačí je předložit při vstupu do sálu jednoduše na displeji vašeho mobilního telefonu.

LETNÍ ŠKOLA, 2001
Středa 1.10. v 19.00h
ČR/2025, Drama/režie: Dužan Duong, 102 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let
Sedmnáctiletý Kien se zářivě červeným účesem se po deseti letech ve Vietnamu vrací k rodině do tržnice v Chebu. Místo vřelého přivítání ho čeká odcizený otec, ustaraná matka a mladší bratr, který mu nic nedaruje. Mezi nažehlováním pokémonů na trička, drilováním češtiny a randěním u jezera vyplouvá na povrch tajemství, jehož odhalení převrátí život tržnice vzhůru nohama...  
vstupné 130 Kč/ členové filmového klubu 110 Kč
VELKÁ ODVÁŽNÁ NÁDHERNÁ CESTA
Čtvrtek 2.10. v 17.30h

USA/2025, Romantický, Drama/režie: Kogonada, 108 minut, přístupný, titulky
Co kdybyste mohli otevřít dveře, projít jimi a znovu prožít zásadní okamžik ze své minulosti? Sarah (Margot Robbie) a David (Colin Farrell) jsou nezadaní cizinci, kteří se potkají na svatbě společného přítele a překvapivým řízením osudu se brzy ocitnou na Velké odvážné nádherné cestě.

vstupné 150 Kč
JEDNA BITVA ZA DRUHOU
Čtvrtek 2.10. ve 20.00h

USA/2025, Akční, Thriller, Drama/režie: Paul Thomas Anderson, 161 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 15 let, titulky
Když se po 16 letech znovu objeví jejich úhlavní nepřítel, skupina bývalých revolucionářů se znovu sejde, aby zachránila dceru jednoho z nich.
vstupné 150 Kč
V ZAJETÍ DÉMONŮ 4: POSLEDNÍ RITUÁLY
pátek 3.10. v 17.00h

USA/2025, Horor, Thriller, Mysteriózní/režie: Michael Chaves, 135 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 15 let, titulky
Vyšetřovatelé paranormálních jevů Ed a Lorraine Warrenovi se ujímají posledního děsivého případu, v němž figurují záhadné entity, kterým musí čelit. 
vstupné 150 Kč
FRANZ
pátek 3.10. ve 20.00h

ČR/Německo/2025, Drama, režie: Agnieszka Holland, 127 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 15 let
Film Franz je plný fantazie, humoru, bolesti, a vnitřního světa muže, který ve svých knihách definoval moderní existenciální úzkosti, a i sto let po své smrti zůstává zrcadlem našich nejhlubších strachů a tužeb.
vstupné 150 Kč
AVATAR: THE WAY OF WATER (obnovená premiéra) ve 3D

Sobota 4.10. v 16.00h

USA/2022, akční, dobrodružný, fantasy/režie: James Cameron, 192 minut, přístupný, dabing
Film Avatar: The Way of Water nabízí filmový zážitek na zcela nové úrovni. James Cameron vrátí diváky zpět do nádherného světa Pandory ve velkolepém a strhujícím dobrodružství plném akce. Ve filmu Avatar: The Way of Water se po více jak deseti letech znovu setkáváme s Jackem Sully, Neytiri a jejich dětmi, kteří stále bojují za to, aby se udrželi v bezpečí a naživu. 

U filmu bude připojena ukázka z filmu Avatar: Oheň a popel.

vstupné 170 Kč
DEMON SLAYER: KIMETSU NO YAIBA INFINITY CASTLE

Sobota 4.10. ve 20.00h

Japonsko/2025, Animovaný/režie: Hikaru Kondó, Haruo Sotozaki, 150 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let, titulky
Naši hrdinové se vydávají na pospas bojovat proti Muzanovi, ale ten si to nenechá líbit a přichystal si na naše hrdiny pár překvapení mezitím, co se snaží vyléčit z atentátu mistra Ubuyashikiho. První díl z trilogie filmů adaptuje boje našich hrdinů proti prvním vyšším měsícům z elitní šestky.
vstupné 150 Kč
GÁBININ KOUZELNÝ DOMEK VE FILMU
Neděle 5.10. v 15.00h

Neděle 12.10. v 17.30h

Pondělí 27.10. v 17.30h

USA/2025, Dobrodružný, Komedie/režie: Ryan Crego, 90 minut, přístupný, dabing
Gábina je na první pohled úplně obyčejná holka. Na pohled druhý ale zjistíte, že má nádherný domek pro panenky a v něm sedm místností obývaných sedmi roztomilými kočkami. Hlavně má ale kouzelnou čelenku, která jí umožňuje smrsknout se tak akorát, aby se do domku vešla a se svými kočičími kamarádkami zažívala neuvěřitelná dobrodružství.
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
JAREK
Neděle 5.10. v 17.30h
ČR/2025, Dokument/režie: Petra Všelichová, 103 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let
Film o Jaromíru Nohavicovi je životopisný dokument, ale rozhodně není nudný a popisný. Jarek je oblíbený a úspěšný český písničkář s písněmi, které známe všichni. Bylo o něm napsáno a řečeno mnohé. Je to však jen střípek celkového obrazu této výrazné a nejednoznačné osobnosti. 
vstupné 150 Kč
OTEC
Neděle 5.10. ve 20.00h

SR/ČR/2025, Drama, režie: Tereza Nvotová, 103 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 15 let, titulky

Příběh inspirovaný skutečnými událostmi vypráví o milujícím otci, jehož život rozvrátí jediná tragická chyba. Otřese jeho šťastným manželstvím a zanechá ho zcela osamělého. Přes hrozbu vězení a s nesnesitelným pocitem viny se snaží znovu získat důvěru své ženy a zachránit lásku, která je navzdory bolesti stále spojuje. 
vstupné 150 Kč
BIOSENIOR

DUCHOŇ
Středa 8.10. v 16.00h

SR/2025, Hudební, Životopisný, režie: Peter Bebjak, 95 minut, přístupný bez omezení

Byl největším talentem své generace. Příběh muže, který žil až příliš intenzivně. Filmový příběh Karla Duchoně začíná během natáčení silvestrovského pořadu v televizi v roce 1984 a muži, kterému ještě nedávno ležel u nohou svět, proběhne během jedné noci před očima doslova celý život. 
vstupné 70 Kč

SIRAT

Středa 8.10. v 19.00h
Francie/Španělsko/2025, Drama, Thriller/režie: Oliver Laxe, 115 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let, titulky
Luis přijíždí na divokou party uprostřed marockých hor, aby se svým malým synem hledal zmizelou dceru Mar. V obklopení hypnotických beatů a zvláštní, syrové svobody vyráží se skupinou techno nomádů pátrat na poslední akci kdesi hluboko v poušti.
vstupné 130 Kč/ členové filmového klubu 110 Kč
TRON: ARES
Čtvrtek 9.10. v 17.00h/2D/tit

Pátek 10.10. ve 20.00h/2D/dab

Sobota 11.10. v 17.00h/3D/dab

Sobota 18.10. v 17.00h/2D/dab

USA/2025, Sci-fi, Akční, Dobrodružný/režie: Joachim Rønning, 142 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let
„TRON: Ares“ sleduje vysoce sofistikovaný Program Ares, který je vyslán z digitálního světa do světa reálného na nebezpečnou misi, což znamená první setkání lidstva s bytostmi A.I.
vstupné ve 2D 150 Kč, ve 3D 170Kč
UZEL ZLA
Čtvrtek 9.10. ve 20.00h
ČR/2025, Horor, Mysteriózní/režie: Jan Haluza, 86 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let
Veronika a Mirek něčím potřebují oživit svůj vztah, a protože Veronika je milovnicí hororů, vyrazí spolu na organizovaný zájezd po stopách mysteriózních vražd. Cílem výletu je oblast Slavkovského lesa, přezdívaná „uzel zla“, místo plné nevysvětlitelných událostí. 
vstupné 150 Kč
WEBSTEROVI: PŘÍBĚHY NA PAVOUČÍM VLÁKNĚ
Pátek 10.10. v 17.30h

Neděle 26.10. v 17.30h

SR/ČR/2025, Animovaný, Rodinný/režie: Katarína Kerekesová, 65 minut, přístupný
Websterovi: Příběhy na pavoučím vlákně navazují na úspěšný snímek Websterovi ve filmu a přinášejí do kin pásmo nových veselých i napínavých příběhů pro nejmenší. Nechte se nést na vlně pavoučích vláken a objevte kouzlo, které udrží pohromadě celou rodinu!
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
NEPOLAPITELNÝ
Sobota 11.10. ve 20.00h

Neděle 19.10. ve 20.00h

USA/2025 Kriminální, Komedie, Drama/režie: Derek Cianfrance, 126 minut, Nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let, titulky
Jeffrey Manchester (Channing Tatum) mohl být jen dalším bezejmenným zlodějíčkem, kterého zoufalá situace dohnala k zoufalým činům. Ale není! A tak má záznam nejen v trestním rejstříku, ale i na Wikipedii. 

vstupné 150 Kč
SUPERBRÁŠKA
Neděle 12.10. v 15.00h

Švédsko/2025, Animovaný, Rodinný/režie: Jon Holmberg, 98 minut, přístupný, dabing
Desetiletý Wily vždy snil o tom, že se stane superhrdinou a po boku svého otce policisty bude bojovat proti zločincům. Tento plán mu však výrazně naruší narození mladšího brášky Charlieho, který se okamžitě stane středem pozornosti celé rodiny. 
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
FICHTELBERG
Neděle 12.10. ve 20.00h

SR/ČR/2025, Dobrodružný, Historický, Rodinný/režie: Šimon Koudela, 91 minut, přístupný
Píše se rok 1547. Do osady Urbach v Jizerských horách přijíždí mladý rytíř Petr Pětipeský z Chýš a Egenbergu. Vladyka Smiřický mu dal za úkol řídit zde stavbu kamenného mostu přes hlubokou propast, aby se tím otevřela cesta k očekávanému bohatství ukrytému v horách. 
vstupné 150 Kč
NĚCO ZA NĚCO
Středa 15.10. v 19.00h / PŘEDPREMIÉRA
Pátek 17.10. v 17.30h
Sobota 18.10. ve 20.00h

Sobota 25.10. ve 20.00h
ČR/2025, Komedie, Drama/režie: Matěj Pichler, 86 minut, Nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let
Dan (Martin Pechlát) je úspěšný architekt. Právě dokončil návrh mrakodrapu, který se brzy stane dominantou města. Když se radostnou novinu chystá sdělit své ženě Kateřině (Anna Polívková), zaskočí ho nečekanou zprávou: u lékaře se právě dozvěděla, že jí selhávají ledviny a jediné dlouhodobé řešení je transplantace. Takže dát, či nedat? To je otázka, kterou musí Daniel vyřešit.
vstupné 150 Kč
ZÁPLAŤÁK
Čtvrtek 16.10. v 17.30h

Neděle 26.10. v 15.00h

Velká Británie/2025, Animovaný, Rodinný/režie: Steve Hudson, 89 minut, přístupný, dabing
Film vypráví o malém stvoření jménem Záplaťák, které na hradě Groteskin probudí šílený profesor. Úkolem Záplaťáka je chránit další profesorovy obludné výtvory před obyvateli městečka Drbákov.  
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
OBVINĚNÍ
Čtvrtek 16.10. ve 20.00h

USA/2025, Thriller, Psychologický, režie: Luca Guadagnino, 138 minut, Nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let, titulky
Strhující psychologické drama vypráví o vysokoškolské profesorce (Julia Roberts), která se ocitá na osobní i profesní křižovatce, když její hvězdná studentka (Ayo Edebiri) obviní jednoho z jejích kolegů profesorů (Andrew Garfield) a zároveň hrozí, že vyjde na světlo I její temné tajemství z její vlastní minulosti.
vstupné 150 Kč
ČERNÝ TELEFON 2
Pátek 17.10. ve 20.00h

Pátek 24.10. v 17.30h

Úterý 28.10. ve 20.00h

USA/2025, Horor, režie: Scott Derrickson, 114 minut, Nevhodné pro nezletilé osoby do 15 let, titulky
Třináctiletý Finn (Mason Thames) byl jediný, komu se podařilo uniknout sériovému únosci a vrahovi přezdívanému Chmaták (Ethan Hawk). Dokonce ho na útěku dokázal zabít. Výrazně mu v tom pomohl odpojený černý telefon, kterým komunikoval s Chmatákovými obětmi. 
vstupné 150 Kč
NOC V ZOO: ZOMBÍCI NA ÚTĚKU
Neděle 19.10. v 15.00h

Sobota 25.10. v 17.30h

Francie/2025, Animovaný, režie: Ricardo Curtis, Rodrigo Perez-Castro, 92 minut, přístupný, dabing
Připravte se na nejšílenější noc, jakou kdy zoologická zahrada zažila! Když meteorit dopadne přímo do zoo v Colepepperu, rozpoutá se noční můra – virus promění zvířata v gumové zombíky.
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
HOLKY TO CHTĚJ POŘÁD
Neděle 19.10. v 17.30h

Německo/2025, Komedie, režie: Martina Plura, 90 minut, Nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let, dabing
Tři kamarádky, spousta trapasů a jedno horké léto. Laura, Ines a Karo se rozhodnou, že život není jen o škole a nudných brigádách — chtějí si ho užít naplno. Jenže to, co začalo jako obyčejná holčičí výzva, se rychle zvrtne v sérii šílených zážitků, od komických katastrof až po nečekané lekce o přátelství, lásce… a o tom, co znamená opravdu znát samu sebe. 
vstupné 150 Kč
BIOSENIOR
POD PAROU
Středa 22.10. v 16.00h

ČR/SR/2025, Drama, Komedie, režie: Rudolf Biermann, 112 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let
Jedna vědecká teorie tvrdí, že se všichni rodíme s přirozeným nedostatkem alkoholu v krvi a náš organismus nejlépe funguje právě při dosažení a udržování jeho hladiny na úrovni 0,5 promile. 
vstupné 70 Kč

SLYŠÍŠ MĚ?
Středa 22.10. v 19.00h
Španělsko/2025, Drama, režie: Eva Libertadová, 99 minut, přístupný, české titulky s prvky pro neslyšící
Ángela a Héctor jsou harmonický pár, byť Ángela je neslyšící a její muž ne. Nástrahy společného soužití překonávají s láskyplnou citlivostí a přátele mají v obou „světech“. Pak se jim ale splní sen a čekají narození svého prvního potomka. Spolu s radostí ovšem přicházejí i obavy – uslyší jejich dítě, anebo ne?
vstupné 130 Kč/ členové filmového klubu 110 Kč
CUKRKANDL
Čtvrtek 23.10. v 17.30h

Úterý 28.10. v 17.30h
ČR/2025, Rodinný, Dobrodružný/režie: Pavel Jandourek, 115 minut, přístupný
Anička Jesenská zdědí po svém tajemném strýci dům se skleníkem a zubařskou ordinací ve městě Medov. Jako vystudovaná lékařka chce pomáhat hlavně dětem, ale nikdo k ní nechodí. Vila má totiž ve městě pověst „strašidelného“ domu, ke kterému se místní obyvatelé bojí přiblížit. 
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
STVŮRY

Čtvrtek 23.10. ve 20.00h

ČR/2025, Kriminální, Thriller/režie: Jan Těšitel, 90 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 15 let
Napínavý filmový příběh, na jehož počátku stojí brutální vražda mladé studentky, diváky zavede do syrového prostředí městečka kdesi na severu. Dvojice kriminalistů se pouští do zapeklitého vyšetřování.
vstupné 150 Kč
NELITUJU NIČEHO
Pátek 24.10. ve 20.00h

Pondělí 27.10. ve 20.00h

USA/2025, Romantický, režie: Josh Boone, 110 minut, Nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let, titulky
S Morgan Grantovou (Allison Williams) se život nemazlí. Právě se dozvěděla, že její manžel a sestra zahynuli při autonehodě. Do pocitu nenahraditelné ztráty se vkrádá neodbytná otázka – proč a kam ti dva spolu nezvykle jeli v témže autě? Je jasné, že kapesník by měl být povinným doplňkem každé divačky, která na romanci Nelituju ničeho vyrazí do kina.
vstupné 150 Kč
SPRINGSTEEN: VYSVOBOĎ MĚ Z NEZNÁMA
Neděle 26.10. ve 20.00h

USA/2025, Hudební, Životopisný, režie: Scott Cooper, 120 minut, Nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let, titulky
Film vypráví příběh natáčení alba Bruce Springsteena „Nebraska“ z roku 1982, se syrovými, akustickými nahrávkami, které znamenalo klíčové období v jeho životě a je považováno za jedno z jeho nejtrvalejších děl.
vstupné 150 Kč
UŠÁK CHICKY 2 A TAJEMSTVÍ SVIŠTĚ
Čtvrtek 30.10. v 17.30h

Belgie/2025, Animovaný, režie: Benjamin Mousquet, cca 90 minut, přístupný, dabing
Ušák Chicky je zpátky – větší, vtipnější a připravený na další odvážné dobrodružství! V novém animáku Ušák Chicky 2 a Tajemství Sviště se spolu se svými kamarády vydá na výpravu za nalezením tajemného Sviště. 
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
DEPECHE MODE: M
Čtvrtek 30.10. ve 20.00h

Mexiko/2025, Dokumentární, Hudební, režie: Fernando Frías, 95 minut, přístupný, titulky
Očekávaný koncertní snímek DEPECHE MODE: M je filmová cesta do srdce mexické kultury a jejího vztahu ke smrti, rámovaná ikonickými vystoupeními skupiny Depeche Mode během jejich posledního turné Memento Mori. 

vstupné 300 Kč
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
