LISTOPAD 2024
Rezervované vstupenky je nutné si vyzvednout nejpozději 30 minut před začátkem promítání. Včas nevyzvednuté rezervace jsou automaticky zrušeny. Zrušené vstupenky mohou být prodány případným zájemcům o dané představení.
FILMOVÝ FESTIVAL KYJOGRAF – 1. – 3. 11. 2024 
Více informací na www.kyjograf.cz. Vstupenky či akreditaci můžete zakoupit online přes web festivalu www.kyjograf.cz nebo v Informačním centru města Kyjova.
1. 11. 17:30: Výjimečný stav; 20:30: Rok vdovy; 23:59: Svatba Jiřího Káry Remastered
2. 11. 13:00: Ještě nejsem, kým chci být; 15:00: To nejlepší z animace (pásmo); 17:00: Amerikánka; 22:00: The Ecstasy of Saint Theresa + HRTL (koncert v kinosále)
3. 11. 15:00: Život k sežrání; 17:00: After Party; 19:30: Vlny
ŽIVOT K SEŽRÁNÍ
středa 6.11. v 15.30h

ČR/2024, Loutkový, Rodinný/režie: Kristina Dufková, 80 minut, přístupný
Raz dva, raz dva... zkouška mikrofonu. Dvanáctiletý Ben nadevše miluje nejen muziku, ale i jídlo a vaření. A je to na něm taky znát. Když se ale jednoho dne zabouchne do spolužačky Klárky, rozhodne se s kily navíc zatočit. Na cestě za vysněnou postavou i Klárčiným srdcem mu pomáhají hlavně kamarádi z kapely a starostlivá maminka. Animovaný film režisérky Kristiny Dufkové natočený podle knižního bestselleru Mikaëla Olliviera s humorem za doprovodu nadupaných songů sleduje první strasti, lásky i nástrahy dospívání. 
vstupné 120 Kč/ RV 432 Kč
KONKLÁVE
středa 6.11. v 19.00h

USA/2024, Thriller, Drama/režie: Edward Berger, 120 minut, titulky, nevhodné do 12 let
Děj snímku se odehrává ve Vatikánu, kde se má právě odehrát jedna z nejtajnějších a nejstarších událostí na světě – volba nového papeže. Tou je pověřen Kardinál Lawrence, který se však ocitá v centru spiknutí, které může otřást samotnými základy církve. 
vstupné 130 Kč/ členové filmového klubu 110 Kč
VLNY
čtvrtek 7.11. v 17.00h

neděle 17.11. ve 20.00h

sobota 23.11. ve 20.00h

ČR/2024, Thriller, Drama/režie: Jiří Mádl, 131 minut, nevhodné do 12 let

Jiří Mádl ve svém nejambicióznějším filmu odtajňuje skutečné dobové události v uhrančivém špionážním thrilleru o důležitosti rodiny, o boji za svobodu a o jedné nahrávce, která může změnit běh dějin.   

vstupné 150 Kč
ROK VDOVY
čtvrtek 7.11. ve 20.00h

sobota 30.11. v 17.30h

ČR/SR/2024, Drama/režie: Veronika Lišková, 109 minut, nevhodné do 12 let

Tlumočnice Petra (Pavla Beretová) se vlivem tragické události musí smířit s tím, že se z ní ve čtyřiceti letech stala vdova. Brzy zjistí, že zármutek není jedinou výzvou, které musí čelit. Přidává se starost o dospívající dceru (Julie Šoulcová) a tlak ze strany manipulativní tchyně (Zuzana Kronerová). A pak tu je celá byrokratická mašinerie, která smrtí člověka ožívá: hypotéky, půjčky, nájmy, poplatky, nekonečné dědické řízení.   

vstupné 150 Kč

HRANICE PŘEŽITÍ
pátek 8.11. v 17.30h

USA/2024, Horor, Thriller, Sci-fi/režie: George Nolfi, 91 minut, nevhodné do 12 let, titulky

Producenti Tichého místa a Očisty přinášejí postapokalyptický příběh odehrávající se ve Skalistých horách, kde se svobodný otec a dvě ženy vydávají z bezpečí svých domovů, aby získali lék pro nemocné dítě. Budou čelit monstrům, pro které jsou lidé jen kořistí.

vstupné 150 Kč
VENOM: POSLEDNÍ TANEC
čtvrtek 8.11. ve 20.00h/tit

sobota 30.11. ve 20.00h/dab

USA/2024, Akční, Dobrodružný, Sci-fi/režie: Kelly Marcel, 105 minut, nevhodné do 12 let, dabing
Ve filmu Venom: Poslední tanec, což je závěrečný díl filmové trilogie, se opět vrací Tom Hardy v roli Venoma, jednoho z nejlepších a nejkomplexnějších hrdinů comicsového světa společnosti Marvel. Eddie s Venomem jsou na útěku. V patách jim jsou jak lidé, tak i symbionti, a jak se smyčka pomalu stahuje, jsou oba nuceni učinit osudové rozhodnutí, které završí poslední společný tanec Venoma a Eddieho. 
vstupné ve 150 Kč
RED ONE
sobota 9.11. v 17.30h

sobota 16.11. ve 20.00h

sobota 21.11. v 17.30h

USA/2024, Akční, Komedie, Fantasy/režie: Jake Kasdan, 123 minut, nevhodné do 12 let, titulky

Poté, co je Santa Claus (krycí jméno: RED ONE) unesen, musí se šéf ochranky severního pólu (Dwayne Johnson) spojit s nejznámějším lovcem odměn na světě (Chris Evans), aby společně procestovali celý svět a zachránili Vánoce.
vstupné 150 Kč
POKLAD
sobota 9.11. ve 20.00h

pátek 15.11. ve 20.00h

neděle 24.11. ve 20.00h

ČR/2024, Dobrodružný, Komedie/režie: Rudolf Havlík100 minut, přístupný
Film Poklad vypráví příběh nejen o hledání legendárního a dávno ztraceného zlatého pokladu, ale také o lásce a společné cestě, kterou oba hlavní hrdinové již zdánlivě ztratili. Temperamentní Julie (Veronika Khek Kubařová) se vydává na druhý konec světa za svým otcem Karlem (Jiří Langmajer), aby si s ním jednou provždy vyříkala jejich minulost. A také aby zjistila, proč se jí najednou z ničeho nic ozval s tím, že od ní potřebuje půjčit větší částku peněz.  
vstupné 150 Kč

MOJE KOUZELNÁ RODINKA
neděle 10.11. v 15.00h

Austrálie/Irsko/2024, Animovaný, Dobrodružný, Komedie/režie: Mark Gravas, 91 minut, přístupný, české znění
Betty Flood je obyčejná holka, která žije se svou kouzelnickou rodinou ve světě lidí. Jako jediná z nich však nemá žádnou magickou moc. Netušila ale, že její rodina má své důvody, proč Betty nezasvětili do světa kouzel. Za jejich zády se tak do tohoto světa vydá, kvůli čemuž přivede svou rodinu do nebezpečí. Dokáže objevit své magické schopnosti, aby zachránila rodinu před čarodějem králem Murkhartem? Čeká na vás příběh plný kouzel, hudby a úžasných dobrodružství. 
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
PYŠNÁ PRINCEZNA
neděle 10.11. v 17.30h

čtvrtek 14.11. v 17.30h

neděle 17.11. v 15.00h

sobota 23.11. v 17.30h
ČR/2024, Animovaný, Pohádka, Rodinný, režie: Radek Beran, David Lisý, 85 minut

Animovaný film Pyšná princezna vypráví příběh krále Miroslava, který se zamiluje do obrazu krásné, ale pyšné princezny Krasomily. Aby získal její srdce, vydá se do Půlnočního království v převleku za prostého zahradníka. Následně objeví neobyčejnou zpívající květinu, která okouzlí i samotnou princeznu.   

vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
ANORA
neděle 10.11. ve 20.00h

USA/2024, Komedie/režie: Sean Baker, 139 minut, nevhodné do 15 let, titulky

Proč by sexuální pracovnice nemohla toužit po opravdové lásce? Anora (Mikey Madison) je ještě tak naivní, že takový sen má. Když si ji v jejím „mateřském“ klubu objedná mladý, bohatý a divoký Rus Ivan (Mark Eidelshtein), vsugeruje si, že právě on je ten pravý. Jejímu životnímu rozhodnutí bude předcházet pestrá série sexuálních čísel, několik lajn koksu, spousta vypitého alkoholu a pár dnů strávených v Ivanově pronajatém luxusním domě…
vstupné 150 Kč
BIOSENIOR
NÁMI TO KONČÍ
středa 13.11. v 16.00h

USA/2024, Romantický, Drama/režie: Justin Baldoni, 123 minut, nevhodné do 12 let, titulky
Film Námi to končí, který je vůbec první celovečerní adaptací románu Colleen Hoover, vypráví pozoruhodný příběh Lily Bloomové (Blake Lively), ženy, které se podaří vypořádat s traumaty z dětství, aby začala nový život v Bostonu a pokusila se splnit si celoživotní podnikatelský sen. Náhodné setkání s okouzlujícím neurochirurgem Rylem Kincaidem (Justin Baldoni) v obou probudí velice intenzivní emoce.
vstupné 70 Kč
TAJEMSTVÍ SMRTI
středa 13.11. v 19.00h

ČR/2024, Dokument/režie: Viliam Poltikovič, 95 minut, nevhodné do 12 let
Celovečerní dokumentární film Viliama Poltikoviče se vydává na dobrodružnou cestu k otázkám kolem smrti a strachu spojeného s ní. Prostřednictvím hereckého průvodce Jaroslava Duška prozkoumává, jak pomocí strachu ze smrti můžeme využívat a ovládat chování lidí. Film nahlíží na různé kulturní přístupy k tématu smrti, včetně těch, které smrt nevnímají jako strašák.  
vstupné 140 Kč/ členové filmového klubu 120 Kč
GLADIÁTOR II
čtvrtek 14.11. ve 20.00h/tit
sobota 16.11. v 16.30h/dab

pátek 22.11. v 16.30h/dab

pátek 29.11. ve 20.00h/dab

USA/2024, Historický, Akční/režie: Ridley Scott, 150 minut, nevhodné do 15 let

Legendární režisér Ridley Scott přivede druhého Gladiátora do kin skoro 25 let po přelomovém filmu s Russellem Crowem. Ten v českých kinech vidělo skoro 450 tisíc diváků. Režisér uznává, že přijít po takové době s pokračováním, může působit podezřele. „Přitom to bylo tak jednoduché a logické. Věděl jsem, kdo přežil, kdo vás tím příběhem povede a kam se v něm vydá,“ říká. Scott považuje Gladiátora II za svůj vůbec nejlepší film. „Říkám to proto, abych vystrašil konkurenci. Ale ne, je fakt dobrý,“ dodává.
vstupné 160 Kč
VÝJIMEČNÝ STAV
pátek 15.11. v 17.30h

čtvrtek 21.11. ve 20.00h

ČR/2024, Komedie/režie: Jan Hřebejk, 111 minut, nevhodné do 12 let

Musíš za svou pravdou stát, hlásá ústřední melodie nové české komedie Výjimečný stav, kterou po sedmileté pauze natočil režisér Jan Hřebejk jako svůj další celovečerní film. Snímek o zahraničním reportérovi, který kvůli své žárlivosti tajně opustí stanoviště na Blízkém východě, aby následně z pražského bytu „vysílal“ nejaktuálnější zpravodajství z místa probíhající revoluce. 
vstupné 150 Kč

200% VLK

neděle 17.11. v 17.30h

Austrálie/2024, Animovaný /režie: Alexs Stadermann, 98 minut, české znění

Hrdinný pudl Freddy Lupin má vše, co potřebuje k tomu, aby vedl svou vlkodlačí smečku. Kromě respektu. Jen kdyby byl víc... vlčí. Když ho jedno nepovedené přání promění ve vlkodlaka a na Zemi usadí zlomyslného měsíčního sprita, musí Freddy obnovit vesmírný řád dřív, než se Země a Měsíc srazí! Ups! Jedno je jisté – Freddy už nikdy nebude pochybovat o tom, že je pudlík!   
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
ARCHITEKTURA ČSSR 58-89
středa 20.11. v 19.00h

ČR/2024, Dokument/režie: Jan Zajíček, 126 minut, přístupný
Jan Zajíček natočil podle námětu Vladimira 518 unikátní celovečerní výpravu do předrevoluční architektonické scény. Na pozadí impozantních záběrů nejzajímavějších českých i slovenských poválečných budov, doplněných o svědectví předních architektů a teoretiků, vyvstává plastický portrét doby, kde vedle oficiálního a řízeně strukturovaného bujelo mnoho organického, moderního a inspirativního.  
vstupné 140 Kč/ členové filmového klubu 120 Kč
HERETIC
pátek 22.11. ve 20.00h

USA/2024, Horor/režie: Scott Beck, Bryan Woods, 110 minut, nevhodné do 15 let, titulky

Dvě mormonské misionářky se zapletou do smrtící hry na kočku a myš poté, co vyjde najevo, že člověk, kterého se snažily obrátit na svou víru, je ve skutečnosti nebezpečný maniak.
vstupné 150 Kč
LOONEY TUNES: ŽVÝKAČKOVÁ POHROMA
neděle 24.11. v 15.00h

USA/2024, Animovaný, Rodinný/režie: Peter Browngardt, 91 minut, přístupný, české znění
Kačer Daffy a prasátko Porky se podívají na plátna českých kin s úplně novým filmem! Připravte se na pořádnou dávku zábavy, bláznivých dobrodružství a smíchu od začátku až do konce!
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
ČARODĚJ KAJTEK
neděle 24.11. v 17.30h

pátek 29.11. v 17.30h
ČR/Polsko/SR/2024, Rodinný, Dobrodružný, Mysteriózní, režie: Magdalena Łazarkiewicz, 103 minut, dabing
Kdo z holek a kluků si někdy nepřál mít kouzelnou moc? Být neviditelný, udělat si legraci z neoblíbeného učitele nebo vyčarovat kufr plný peněz… To by bylo! Jenže dvanáctiletému Kajtekovi jeho superschopnosti nepřináší jen popularitu u spolužáků, ale taky spoustu problémů. Vše se navíc zkomplikuje, když o něj začnou soupeřit síly dobra a zla.   

vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
BIOSENIOR
SVĚTÝLKA
středa 27.11. v 19.00h

ČR/2024, Drama /režie: Beata Parkanová, 74 minut, přístupný
Světýlka jsou přesně a citlivě poskládanou mozaikou rozhodujícího dne v životě dítěte, který boří dětské jistoty a říká – jsi člověk ohrožený samotou. Ty a tví lidé, každý z nich. Právě do takového letního dne se Amálka (Mia Bankó) probudí, do světa, který dosud nic neohrožovalo a který sdílí s kocourem, rodiči, dědou a babičkou.   

vstupné 70 Kč
ŽENA z…
středa 27.11. v 19.00h

Polsko/Švédsko/2024, Drama/režie: Małgorzata Szumowska, Michał Englert, 132 minut, nevhodné do 15 let, titulky
Příběh se odehrává v době polského přechodu od komunismu ke kapitalismu a zachycuje 45 let života Aniely Wesołé, která více než polovinu svého dospělého života prožila v provinčním polském městě jako muž. Anielina cesta za osobní svobodou transsexuální ženy odhaluje problémy v manželství a rodičovství, napjaté rodinné vztahy a komplikované postoje okolí, které ji neustále staví do neřešitelných situací. Jaká rozhodnutí bude muset Aniela udělat? Bude připravena obětovat vše, aby se stala tím, kým skutečně je?  
vstupné 140 Kč/ členové filmového klubu 120 Kč
ODVÁŽNÁ VAIANA 2
čtvrtek 28.11. v 17.30h
USA/2024, Animovaný, Rodinný, režie: Dave G. Derrick Jr., 95 minut, české znění
Vaiana, která zcela neočekávané obdrží žádost o pomoc od svých odvážných předků, se společně s Mauim a zcela novou posádkou vydává na pouť po mořských dálavách Oceánie do nebezpečných a dávno zapomenutých vod, kde na ni čeká dobrodružství plné nástrah, s jakými se dosud nikdy nesetkala.   

vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
VLASTNĚ TĚ MÁM RÁDA, TATI
čtvrtek 28.11. ve 20.00h

USA/2024, Komedie, Drama/režie Hallie Meyers-Shyer, 111 minut, nevhodné do 12 let, dabing
Život stárnoucího Andyho Goodriche se obrátí vzhůru nohama, když se jeho mladší žena Naomi rozhodne nastoupit na odvykací léčbu a opustit ho. Ze dne na den zůstává sám s devítiletými dvojčaty. A protože nikdy nebyl zrovna otec roku, poprosí o pomoc svou dospělou dceru z prvního manželství Grace. I k ní si ale bude muset najít cestu. Andy se tak poprvé v životě skutečně stává rodičem a Grace poznává tátu, kterého nikdy neměla.
vstupné 150 Kč
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
