ÚNOR 2025
Rezervované vstupenky je nutné si vyzvednout nejpozději 30 minut před začátkem promítání. Včas nevyzvednuté rezervace jsou automaticky zrušeny. Zrušené vstupenky mohou být prodány případným zájemcům o dané představení.
HOLKA OD VEDLE
Sobota 1.2. v 17.30h

Pátek 14.2. v 17.30h

ČR/2024, Komedie, Romantický /režie: Filip Oberfalzer, 90 minut, přístupný

Kristýna (Martina Babišová) má na první pohled poklidný život v malém městě. Pracuje v knihovně, vede komunitní centrum „Ostrov“ a má dlouholetého přítele Filipa (Adam Mišík). Když ale zjistí, že ji Filip podvádí, rozhodne se vztah ukončit a vzít život do vlastních rukou. S nadějí, že ji rodina podpoří, se obrací na své rodiče (Milan Šteindler a Jitka Sedláčková), kteří jí ale místo podpory přinášejí jen nevyžádané rady a své přesvědčení o tom, co je pro ni nejlepší.    

vstupné 150 Kč
V DOBRÉM I ZLÉM
Sobota 1.2. ve 20.00h

Čtvrtek 27.2. ve 20.00h

ČR/2024, Komedie /režie: Marta Ferencová, 101 minut, nevhodné do 15 let 
Úspěšná režisérka Marta Ferencová, známá díky hitům jako Všechno nebo nic, Přání Ježíškovi či Příliš osobní známost, dotočila svůj nejnovější snímek V dobrém i zlém. V komedii o dvou manželských párech, které se odváží na první sousedskou návštěvu a následně prožijí neobvyklý večer plný nečekaných chvil a zvratů, se představí Jiří Langmajer, Petra Hřebíčková, Martin Hofmann a Táňa Pauhofová.    

vstupné 150 Kč
KATAK: ODVÁŽNÁ VELRYBA
Neděle 2.2. v 15.00h
Kanada/2025, Animovaný, Rodinný, režie: Christine Dallaire-Dupont, 82 minut, dabing
Seznamte se Katakem, malou verybou s velkým snem! Zatímco všichni jeho kamarádi zběleli, jak se na dospívající velryby patří, Katak je stále šedý. Aby všem ukázal, co v něm opravdu je, a také aby splnil přání své milované babičky, vydává se na dobrodružnou a riskantní cestu na daleký sever.   

vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
ZLATOVLÁSKA

Neděle 2.2. v 17.30h

ČR/2025, Pohádka/režie: Jan Těšitel, 116 minut

Po více než padesáti letech ožívá pohádková klasika Karla Jaromíra Erbena Zlatovláska ve zcela novém, dobrodružném zpracování. Vzrušující příběh přináší vizuálně podmanivý svět plný speciálních efektů a kouzel, unikátně doplněný vtipnými dialogy „mluvících“ zvířat v čele se všudypřítomným pejskem Štístkem. 
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
ČERNÁK
Neděle 2.2. ve 20.00h

Čtvrtek 20.2. ve 20.00h
ČR/SR2024, Akční, Thriller, Drama /režie: Jakub Kroner, 109 minut, nevhodné do 15 let 
Z Mikiho Černáka, chlapce z Telgártu, se stal obávaný šéf horehronské mafiánské skupiny, ale to mu nestačí. Chce ovládnout celé Slovensko a stát se bossem všech bossů. Cesta na vrchol je ale lemovaná zrádci, a hlavně desítkami mrtvol. Miki však na cestě na vrchol podcení tu nejsilnější mafii, jaká Slovensku kdy vládla – politiky a tajnou službu.     

vstupné 150 Kč
MUFASA: LVÍ KRÁL

Středa 5.2. v 15.30h

USA/2024, Animovaný, Rodinný, Dobrodružný/režie: Barry Jenkins, 118 minut, dabing, přístupný
Příběh se odvíjí prostřednictvím flashbacků. Ztracený a osamělý lvíček Mufasa se jednoho dne setká s přátelským lvem Takou, dědicem lvího trůnu. Jejich náhodné setkání představuje začátek velkolepé pouti pozoruhodné skupinky svérázných hrdinů, kteří se pokoušejí zjistit, co jim život doopravdy přisoudil.   
vstupné 120 Kč/ RV 432 Kč
PACHOVÁ STOPA
Středa 5.2. v 19.00h

ČR/SR/2024, Kriminální, Dokument/režie: Zuzana Piussi, 78 minut, nevhodné do 12 let
Filmy Zuzany Piussi již v minulosti ukázaly zblízka neuvěřitelná selhávání justice na Slovensku – tento film se zabývá ponorem do systému i konkrétních případů v Čechách. Představa, že existuje nestranná metoda, která generuje „pravdu“ na úrovni faktů a důkazů, může působit úlevně a provází dialog vědy a filozofie minimálně posledních několik staletí.  
vstupné 140 Kč/ členové filmového klubu 120 Kč
ODVÁŽNÁ VAIANA 2
Čtvrtek 6.2. v 17.30h
USA/2024, Animovaný, Rodinný, režie: Dave G. Derrick Jr., 95 minut, dabing
Vaiana, která zcela neočekávané obdrží žádost o pomoc od svých odvážných předků, se společně s Mauim a zcela novou posádkou vydává na pouť po mořských dálavách Oceánie do nebezpečných a dávno zapomenutých vod, kde na ni čeká dobrodružství plné nástrah, s jakými se dosud nikdy nesetkala.   

vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
SPOLEČNÍK
Čtvrtek 6.2. ve 20.00h

USA/2025, Thriller, Sci-fi, Horor/režie: Drew Hancock, 97 minut, nevhodné do 15 let, titulky
Nový druh milostného příběhu od studia New Line Cinema, které uvedlo Zápisník jedné lásky, a od nespoutaných tvůrců filmu Barbar. Tvůrci tohoto horrorového thrilleru slibují nevšední až zvrácený milostný příběh.

vstupné 150 Kč
NOSFERATU
Pátek 7.2. v 17.30h

USA/2025, Horor/režie: Robert Eggers, 132 minut, nevhodné do 15 let, titulky
Příběh Nosferatu, legendárního hororu filmu z rané éry kinematografie, vychází z Drákuly spisovatele Brama Stokera, když oproti předloze změnil jen pár detailů. Více než sto let po jeho vzniku natočil osobitý režisér Robert Eggers nové zpracování. 
vstupné 150 Kč
BEZ TRENEK
Pátek 7.2. ve 20.00h

Neděle 9.2. v 17.30h

ČR/2025, Komedie/režie: Lukáš Vokoun, 95 minut, nevhodné do 12 let 
Tři nejlepší kamarádi, Jarda, Zdeněk a Lukáš, se jednou večer pořádně opijí a nedopatřením zapálí myčku aut patřící místnímu mafiánovi Donovi. Dává jim ultimátum – mají přesně měsíc na to, aby uhradili veškeré škody. Poté, co odmítnou možnost zapojit se do nelegálních aktivit, začíná se situace zdát ještě bezvýchodnější. Lukáš ale přijde s odvážným nápadem – založit pánskou striptýzovou skupinu.     

vstupné 150 Kč
JEŽEK SONIC 3

Sobota 8.2. v 17.30h

Středa 12.2. v 17.30h

USA/2024, Akční, Komedie/režie: Jeff Fowler, 111 minut, dabing, přístupný
Ježek Sonic je videoherní legenda a díky dvěma úspěšným filmům se už zařadil i mezi hvězdy stříbrného plátna. Poté, co se mu podařilo zachránit celou planetu a své přátele před všehoschopným zlounem Doktorem Robotnikem, mohl by si vzít trvalou dovolenou. 
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
BRUTALISTA
Sobota 8.2. ve 20.00h

Neděle 16.2. v 17.30h

USA/2025, Drama/režie: Brady Corbet, 215 minut, nevhodné do 15 let, titulky

Ve filmu bude po 1 hodině a 40 minutách 15 minut přestávka.
László Tóth (Adrien Brody) býval architektem evropského věhlasu, než z něj v koncentračním táboře kvůli jeho židovskému původu udělali pouhé číslo a čekatele na smrt. Válku se mu podařilo přežít, hned po ní ale raněnou Evropu opustil, aby zapomněl. Stejně jako mnozí jiní, i on se pokusil o restart ve stínu sochy Svobody, jenže zjistil, že pověst výjimečného architekta zůstala doma v Budapešti a že příslovečný Americký sen není garantován pro každého. 
vstupné 160 Kč
PADDINGTON V DŽUNGLI

Neděle 9.2. v 15.00h
Neděle 23.2. v 17.30h

USA/2025, Animovaný, Dobrodružný/režie: Dougal Wilson, 107 minut, dabing, přístupný
Paddington se vrací do Peru, aby navštívil svou milovanou tetu Lucy, která nyní žije v domově pro vysloužilé medvědy. S rodinou Brownových v závěsu je čeká napínavé dobrodružství, když je záhada uvrhne do nečekané cesty amazonským pralesem až na vrcholky peruánských hor.

vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
BOB DYLAN: ÚPLNĚ NEZNÁMÝ
Neděle 9.2. ve 20.00h

USA/2025, Životopisný, Drama/režie: James Mangold, 141 minut, přístupný, titulky
Snímek Úplně neznámý (A Complete Unknown) nám nabídne mladá léta Dylanova života na počátku 60. let, kdy se z 19letého floutka začíná stávat uznávaný písničkář a muzikant, jenž svými texty nezačne okouzlovat pouze ženy v podání Elle Fanning a Monicy Barbaro z druhého Top Gunu, ale také celý svět. Čím slavnější však je, tím víc chce ukázat lidem své pravé já a začíná psát texty, které neudělají radost úplně všem.
vstupné 150 Kč
NA PLECH
Středa 12.2. ve 20.00h

ČR/2025, Komedie/režie: Marty Pohl, 99 minut, nevhodné do 15 let

Mladý ambiciózní ekonom se stěhuje na sever Čech za prací. Zde se seznámí se syny nejlepšího vařiče pervitinu Grundzy a posléze i se samotným Grundzou, hlavou rodiny a pečujícím otcem. Netradiční skupina spojí progresivní ekonomické postupy se znalostí ulice a posunou rodinné podnikání na zcela novou úroveň. Film Na plech natočil režisér Marty Pohl, známý také jako kontroverzní rapper Řezník nebo jako autor Mártyho frků.    

vstupné 150 Kč

DOGMAN

Čtvrtek 13.2. v 17.30h

Pátek 28.2. v 17.30h

USA/2025, Animovaný, Komedie/režie: Peter Hastings, 94 minut, dabing, přístupný
Tvořili nerozlučnou dvojku – polda a jeho pes. Jenže pak se přichomýtli ke kolosální explozi, která pro ně měla velmi vážné následky. Naštěstí se ocitli v rukou skvělých doktorů, kteří posbírali to, co z nich zbylo, spojili to dohromady a stvořili Dogmana.
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
CAPTAIN AMERICA: NOVÝ SVĚT
Čtvrtek 13.2. ve 20.00/2D/dab

Sobota 15.2. v 17.00/3D/dab

Sobota 22.2. v 17.30/2D/tit

USA/2025, Akční, Dobrodružný, Sci-fi/režie: Julius Onah, 120 minut, nevhodné do 12 let
Po setkání s nově zvoleným prezidentem USA Thaddeusem Rossem, jehož hraje Harrison Ford, kterého uvidíme v Marvel Cinematic Universe vůbec poprvé, Sam Wilson čelí mezinárodnímu incidentu. Captain America musí přijít na kloub podlému globální spiknutí dřív, než jeho strůjce uvede celý svět do varu.
vstupné ve 2D 150 Kč, ve 3D 170Kč
BRIDGET JONESOVÁ: LÁSKOU ŠÍLENÁ
Pátek 14.2. ve 20.00h/ dab/ PŘEDPREMIÉRA
Pátek 21.2. v 17.30h/tit

Sobota 22.2. ve 20.00h/dab
Velká Británie/USA/2025, Komedie, Romantický, Sci-fi/režie: Michael Morris, cca 120 minut, nevhodné do 12 let
Když si na konci filmu Dítě Bridget Jonesové osudem nepěkně smýkaná Bridget (Renéé Zellweger) konečně padla do náruče s Markem Darcym (Colin Firth), zdálo se, že konečně došlo na „a žili šťastně až do smrti“. Bylo to přesně tak, bohužel to trvalo strašně krátce, protože Mark pár let nato zahynul na humanitární misi v Sudánu. Dnes je Bridget vdova, sama pečuje o devítiletého syna Billyho a čtyřletou dceru Mabe, a nemůže se pohnout z místa. 
vstupné 160 Kč
SPERMAGEDDON / PŘEDPREMIÉRA
Sobota 15.2. ve 20.00h

Norsko/2025, Animovaný, Komedie, Muzikál/režie: Tommy Wirkola, Rasmus A. Sivertsen, 80 minut, nevhodné do 15 let, titulky
Tohle není žádná dějově uhlazená Pixarovka! Připravte se na záplavu animovaným semenem, pubertálním humorem a trapnými situacemi opředeným sexuálním životem mladistvých. Ačkoli Spermageddon kopíruje postupy mainstreamové animace pro děti, jde o nekorektní a odvázanou komedii, která však nezapomíná na srdce. Jakoby se spojilo V hlavě a Prci, prci, prcičky.
vstupné 150 Kč
LIŠÁK A ZAJDA ZACHRAŇUJÍ LES

Neděle 16.2. v 15.00h

Nizozemsko/2025, Animovaný/režie: Mascha Halberstad, 71 minut, dabing, přístupný
Nadešel velký den! Karel Bobrý, největší stavitel mezi bobry, slavnostně otevírá své mistrovské dílo – obrovskou přehradu, kterou postavil se svými krysími pomocníky. Zatímco bobr sní o obdivu a slávě, Lišák a Zajda pořádají večírek se svými zvířecími přáteli.
vstupné 140 Kč/ RV 504 Kč
BIOSENIOR

AZNAVOUR
Středa 19.2. v 16.00h

Francie/2024, Drama, Životopisný /režie: Mehdi Idir, 133 minut, titulky, přístupný 
Snímek nás provází životem a hudbou Charlese Aznavoura, od jeho dětství v arménské rodině, která před genocidou uprchla do Francie, od prvních vystoupení v pařížských kabaretech, přes setkání a spolupráci s osobnostmi jako byla Edith Piaf až po vrchol kariéry, kdy si navždy získal srdce posluchačů na celém světě. Film Aznavour odkrývá nejen jeho úspěchy, ale i náročné chvíle a těžká životní rozhodnutí, které formovaly jeho tvorbu i jeho samotného.    

vstupné 70 Kč
MLADÁ SRDCE
Středa 19.2. v 19.00h

Belgie/2025, Drama, Rodinný, Romantický/režie: Anthony Schatteman, 97 minut, titulky, přístupný
Poklidný půvab belgické vesničky i vcelku přehledný život čtrnáctiletého Eliase naruší noví sousedé, kteří se nastěhují do domu přes ulici. Především stejně starý Alexander, jeho nový spolužák a kamarád. Anebo něco víc? Elias je náhle konfrontován s pocity, které zatím nepoznal, matoucí a zneklidňující přitažlivostí, které pořádně nerozumí a za niž se stydí.  
vstupné 140 Kč/ členové filmového klubu 120 Kč
OPRAVDOVÁ BOLEST
Čtvrtek 20.2. v 17.30h

USA/2025, Drama, Komedie/režie: Jesse Eisenberg, 90 minut, nevhodné do 12 let, titulky
Film Opravdová bolest je určen divákům, kteří mají rádi komorní komediální drama kombinující humor a emoce v tradici filmů jako Rozpolcený Berkmans nebo The Meyerowitz Stories. Fanoušci Jesseho Eisenberga jako herce i režiséra, stejně jako obdivovatelé Kierana Culkina, najdou v tomto filmu upřímné zkoumání rodinných vazeb s typicky neotřelým nádechem humoru.
vstupné 150 Kč
OPICE
Pátek 21.2. ve 20.00h

Pátek 28.2. ve 20.00h

USA/2025, Horor/režie: Osgood Perkins, 95 minut, nevhodné do 15 let, titulky
Nový horor podle povídky Stephena Kinga. Děti najdou na půdě tajemnou hračku opičky, ale jak se ukáže, není to pouhá roztomilá hračka a doprovází ji nevysvětlitelné brutální vraždy. Přežije někdo nebo všichni zhynou? 
vstupné 150 Kč
JÁ, REBELKA

Neděle 23.2. v 15.00h

Velká Británie, Kypr/2025, Animovaný/režie: Alexej Cicilin, 94 minut, dabing, přístupný
V této moderní variaci na klasickou pohádku je svéhlavá princezna ukradena zlým čarodějem a její učený snoubenec musí použít svůj důvtip při epickém pátrání, aby ji našel, zatímco ona se odvážně postaví svým únoscům a naplánuje odvážný útěk.
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
EMILIA PÉREZ
Neděle 23.2. ve 20.00h

USA/2025, Drama, Muzikál/režie: Jacques Audiard, 130 minut, nevhodné do 12 let, titulky
Právnička Rita dostane neobvyklou nabídku. Má pomoci šéfovi drogového kartelu skoncovat s jeho krvavým byznysem a stát se tím, kým celý život chtěl být – ženou. Francouzský režisér Jacques Audiard přináší stylový mix thrilleru a muzikálu zasazený do drsné reality současného Mexika.  
vstupné 150 Kč
BIOSENIOR
MARIA
Středa 26.2. v 16.00h

Itálie/2025, Drama, Životopisný /režie: Pablo Larraín, 130 minut, nevhodné do 12 let, titulky
Ve filmu Maria ztělesňuje Angelina Jolie jednu z nejikoničtějších a nejuznávanějších osobností 20. století – legendární sopranistku Marii Callas. Maria Callas byla jedinečnou operní divou s hlasem, který dokázal vyjádřit hluboké emoce i absolutní technickou dokonalost. Její hlasový rozsah a intenzita prožitku ji proměnily v legendu, která dodnes fascinuje posluchače po celém světě. 
vstupné 70 Kč
EMMANUELLE
Středa 26.2. v 19.00h

Francie/2025, Erotický/režie: Audrey Diwan, 107 minut, nevhodné do 18 let, titulky
Emmanuelle je příběh mladé ženy, která prožívá své sexuální fantazie a realizuje své pořád odvážnější touhy. Kultovní film se Sylvií Kristel v hlavní roli byl natočen podle románu Emmanuelle Arsan z roku 1974.  
vstupné 140 Kč/ členové filmového klubu 120 Kč
TICHÁ POŠTA
Čtvrtek 27.2. v 17.30h

ČR, SR/2025, Dobrodružný, Rodinný/režie: Ján Sebechlebský, 97 minut, přístupný
Dobrodružný rodinný film Tichá pošta se odehrává v zimě v zasněžených Krkonoších na sklonku německé okupace. Skupinka dětí zachraňuje sestřeleného francouzského pilota, kterého našla v lese. Jejich akce připomíná princip známé hry na tichou poštu – zraněného pilota si děti mezi sebou předávají z jedné horské vesnice do druhé, podobně jako utajenou zprávu ve škole. 
vstupné 150 Kč
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