DUBEN 2025
Rezervované vstupenky je nutné vyzvednout nejpozději 30 minut před začátkem promítání! Po tomto čase jsou rezervace automaticky zrušeny a vstupenky mohou být nabídnuty dalším zájemcům.

Elektronické vstupenky zakoupené přes Ticketportal není nutné tisknout! Stačí je předložit při vstupu do sálu jednoduše na displeji vašeho mobilního telefonu.

ZLATOVLÁSKA

Středa 2.4. v 15.30h
ČR/2025, Pohádka/režie: Jan Těšitel, 116 minut

Po více než padesáti letech ožívá pohádková klasika Karla Jaromíra Erbena Zlatovláska ve zcela novém, dobrodružném zpracování. Vzrušující příběh přináší vizuálně podmanivý svět plný speciálních efektů a kouzel, unikátně doplněný vtipnými dialogy „mluvících“ zvířat v čele se všudypřítomným pejskem Štístkem. 
vstupné 130 Kč/ RV 468 Kč
NAVŽDY S VÁMI
Středa 2.4. v 19.00h

Brazílie/Francie/2025, Drama/režie: Walter Salles, 135 minut, nevhodné do 12 let, titulky

Rio de Janeiro, 70. léta 20. století. Na pozadí sílící vojenské diktatury vede rodina Paivových idylický život. Bývalý poslanec Rubens bydlí se svou manželkou Eunice a pěti dětmi v domě u pláže, ve kterém se neustále střídají radostné návštěvy. Láska a humor jim slouží jako vlastní forma obrany v temné kapitole brazilských dějin. Jednoho dne však represe nenávratně zasáhnou i jejich rodinu a Eunice je nucena hledat novou budoucnost pro sebe a své děti. Srdcervoucí příběh, založený na memoárech Marcela Rubense Paivy, si vysloužil tři nominace na Oscara, včetně té za nejlepší film.   
vstupné 130 Kč/ členové filmového klubu 110 Kč
MINECRAFT FILM
Čtvrtek 3.4. v 17.30h/dab

Neděle 6.4. v 17.30h/dab

Čtvrtek 10.4. v 16.00h/tit

Sobota 12.4. v 17.30h/dab

Sobota 19.4. v 17.30h/dab

Čtvrtek 24.4. v 17.30h/dab

USA/2025, Dobrodružný, Akční, Rodinný/režie: Jared Hess, 100 minut, přístupný
Vítejte ve světě Minecraft, kde je vaše schopnost tvořit a vyrábět klíčem k přežití ! Nesourodá banda čtyř přátel, mezi které patří Garret Garrison přezdívaný Popelář, Henry, Natalie a Dawn, se potýká s všednodenními problémy, když tu je to zčistajasna protáhne záhadným portálem do Overworldu: bizarního, krychloidního a zázračného světa, který žije z ryzí představivosti. Aby se parta dostala domů, bude muset pochopit pravidla nové říše (a uchránit ji před rušivými elementy, mezi které patří Vepříci a Zombíci) a podniknout magickou pouť ve společnosti nečekaného experta na craftování, Steva. 
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
WORKING MAN
Čtvrtek 3.4. ve 20.00h

Neděle 13.4. ve 20.00h

USA/2025, Akční, Thriller/režie: David Ayer, 116 minut, nevhodné do 15 let, titulky

Levon Cade opustil svou úspěšnou vojenskou kariéru v tajných operacích, aby začal vést klidný život jako stavební dělník. Když je však unesena dcera jeho šéfa, kterou považuje za vlastní rodinu, vydá se ji zachránit. Pátrání ho zavede do temného světa obchodování s lidmi a rozsáhlé korupce, která sahá mnohem hlouběji, než si kdy dokázal představit.     

vstupné 150 Kč
JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT!?
Pátek 4.4. v 17.30h

Neděle 13.4. v 17.30h

Neděle 20.4. ve 20.00h

ČR/2025, Komedie/režie: Petr Záhrádka, cca 100 minut, přístupný
Po pětadvaceti letech od legendárních Pelíšků konečně znovu v kinech rozehrají Miroslav Donutil a Bolek Polívka pořádnou komedii. Děj filmu se točí kolem střetu dvou naprosto odlišných rodin – aristokratických Cimburk-Kolovratníků a skromnějších Novákových, kteří se setkávají u příležitosti plánované svatby svých dětí. Budoucí nevěsta a ženich při té příležitosti nabídnou svým rodičům testy DNA, které odhalí jejich skutečný původ. Výsledky jsou naprosto nečekané a zapříčiní efekt bomby.
vstupné 150 Kč
V PASTI
Pátek 4.4. ve 20.00h

Pátek 18.4. ve 20.00h

USA/2025, Horor, Thriller/režie: David Yarovesky, 95 minut, nevhodné do 15 let, titulky

Pouliční zloděj Eddie narazí na luxusní a nezamčené SUV. Vůz ho ale uvnitř sám uzamkne, přes zatemněná, zvukotěsná a neprůstřelná okna se nejde dovolat pomoci a ozývá se hlas vyšinutého majitele pojízdné pasti, jenž přijímá úlohu morálního kata a uvězněnému nebožákovi připraví nejhorší jízdu jeho života.     

vstupné 150 Kč
SNĚHURKA
Sobota 5.4. v 17.30h

USA/2025, Animovaný, Rodinný/režie: Marc Webb, 101 minut, dabing, přístupný
„Sněhurka“ od studia Disney je hraným zpracováním klasického animovaného filmu z roku 1937. V hlavních rolích okouzlujícího dobrodružství s oblíbenými trpaslíky Šmudlou, Prófou, Kejchalem, Rejpalem, Stydlínem, Štístkem a Dřímalem uvidíme Rachel Zegler jako Sněhurku a Gal Gadot jako její macechu, zlou královnu.
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
OPERACE BLACK BAG
Sobota 5.4. ve 20.00h

USA/2025, Thriller/režie: Steven Soderbergh, 93 minut, nevhodné do 12 let, titulky

Manželé George a Kathryn jsou spokojený manželský pár, a dokonce jim ani nevadí společně pracovat ve stejné branži. V tajných službách. Pokud před sebou mají nějaká tajemství, jsou výhradně pracovní. Jejich vztah ovšem nabere zcela nečekanou dynamiku, když se zjistí, že se uvnitř týmu špiónů vyskytuje člověk, který prodává informace „druhé straně“.      

vstupné 150 Kč
JAKO Z DIVOKÝCH VAJEC
Neděle 6.4. v 15.00h
Neděle 20.4. v 17.30h

Thajsko/2025, Animovaný, Rodinný/režie: Arturo A. Hernandez, 84 minut, dabing, přístupný
Film Jako z divokých vajec byl s úspěchem uveden na prestižním Mezinárodním festivalu animovaného filmu v Annecy 2024. Diváky nadchla do detailu propracovaná vizuální stránka, hudba (v podání maďarského symfonického orchestru) i akční příběh sympatických zvířecích hrdinů, plný dobrodružství, emocí, odvahy poznat sám sebe a odhodlání pomoci druhým.
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
MOŘE NA DVOŘE
Neděle 6.4. ve 20.00h

Pátek 11.4. v 17.30h

Čtvrtek 24.4. ve 20.00h

ČR/2025, Komedie/režie: Martin Horský, 102 minut, přístupný
Sympatický Josef (Ondřej Vetchý) je úspěšný mistr houslař. Těší ho, že jím vyrobené nástroje přinášejí radost lidem po celém světě. On sám nejraději tráví čas ve své dílně na dvoře pavlačového domu. Nikdy nebyl ani u moře, jeho mořem je louže na dvoře, kterou chrání před vyschnutím, aby ptáci měli co pít. Nemá manželku ani děti, jen fenku Pampelišku, která ho doprovází na každém kroku. Josef tajně miluje krásnou sousedku Anežku (Linda Rybová) a těší se na středeční šachové partie s nejlepším kamarádem Václavem (Jiří Langmajer), charismatickým ladičem pian, který dokáže skvěle naladit i většinu pianistek… 
vstupné 150 Kč

BIOSENIOR

TICHÁ POŠTA
Středa 9.4. v 16.00h

ČR, SR/2025, Dobrodružný, Rodinný/režie: Ján Sebechlebský, 97 minut, přístupný
Dobrodružný rodinný film Tichá pošta se odehrává v zimě v zasněžených Krkonoších na sklonku německé okupace. Skupinka dětí zachraňuje sestřeleného francouzského pilota, kterého našla v lese. Jejich akce připomíná princip známé hry na tichou poštu – zraněného pilota si děti mezi sebou předávají z jedné horské vesnice do druhé, podobně jako utajenou zprávu ve škole. 
vstupné 70 Kč
DÍVKA S JEHLICÍ
Středa 9.4. v 19.00h

Dánsko/2025, Drama, Horor/režie: Magnus von Horn, 122 minut, nevhodné do 15 let, titulky

Kodaň, 1918. Euforie z konce války rychle mizí a svět dál drtí nerovnost a bída. Karoline, chudá textilní dělnice, zůstala sama – manžel se ztratil na frontě, krátký románek s vedoucím továrny končí zklamáním. Na dně zoufalství potkává Dagmar, ženu, která jako jediná projeví laskavost. Jenže za její milosrdnou maskou se může skrývat cosi děsivého.    
vstupné 130 Kč/ členové filmového klubu 110 Kč
RACEK / PŘÍMÝ PŘENOS Z DEJVICKÉHO DIVADLA
Čtvrtek 10.4. v 19.00h
ČR, divadelní představení /přímý přenos/režie: Michal Vajdička, 180 minut, přístupný
Inscenace Racek z Dejvického divadla patřila dlouhých 12 let k nejnavštěvovanějším a nejúspěšnějším titulům na repertoáru, a už v průběhu uvádění se stala legendou. Přinášíme vám přímý přenos derniéry tohoto představení, v němž excelují v hlavních rolích Klára Melíšková, Ivan Trojan, Jaroslav Plesl, Veronika Khek Kubařová a další.
vstupné 390 Kč
ZABITÝ VEČER
Pátek 11.4. ve 20.00h

USA/2025, Thriller/režie: Christopher Landon, 95 minut, nevhodné do 12 let, titulky

Takové rande naslepo někdy přináší hororové zážitky. Mladá vdova Violet po dlouhých měsících samotaření svěřila syna na hlídání sestře a vyrazila si do luxusní restaurace na schůzku s panem Neznámým. Z pana Neznámého se vyklube stoprocentní sympaťák Henry, který vypadá jako totální trefa do černého. Příjemnou atmosféru narušují jen textovky přicházející Violet z neznámého čísla, které ji nejprve obtěžují a posléze čím dál víc znepokojují.      

vstupné 150 Kč
AMATÉR
Sobota 12.4. ve 20.00h

Neděle 27.4. ve 20.00h

USA/2025, Akční, Thriller/režie: James Hawes, 123 minut, nevhodné do 12 let, titulky

Charlie Heller (Malek) je brilantní, ale hluboce introvertní luštitel CIA pracující ve sklepní kanceláři centrály v Langley, jehož život se obrátí vzhůru nohama, když je jeho žena zabita při teroristickém útoku v Londýně. Když jeho nadřízení odmítnou jednat, vezme věci do vlastních rukou a vydá se na nebezpečnou cestu po celém světě, aby vypátral viníky, přičemž jeho inteligence mu poslouží jako nejlepší zbraň, díky níž unikne pronásledovatelům a dosáhne pomsty.      

vstupné 150 Kč
AGENT ČUNÍK

Neděle 13.4. v 15.00h

Velká Británie /2025, Rodinný, Animovaný, Dobrodružný/režie: David Feiss, 86 minut, dabing, přístupný
Čuník se živí jako lovec odměn. Chytá uprchlá zvířata a vrací je jejich majitelům. Tentokrát ho však čeká největší výzva: vrátit tančící slonici Majdu šílenému showmanovi z Vegas za odměnu milion dolarů. Jeho odvážná mise se však brzy změní v divoké dobrodružství napříč celým světem, díky kterému si Čuník uvědomí, že největší odměnu nezíská za něčí dopadení, ale za návrat na svobodu.
vstupné 140 Kč/ RV 504 Kč
JEŽEK SONIC 3

Čtvrtek 17.4. v 17.30h

USA/2024, Akční, Komedie/režie: Jeff Fowler, 111 minut, dabing, přístupný
Ježek Sonic je videoherní legenda a díky dvěma úspěšným filmům se už zařadil i mezi hvězdy stříbrného plátna. Poté, co se mu podařilo zachránit celou planetu a své přátele před všehoschopným zlounem Doktorem Robotnikem, mohl by si vzít trvalou dovolenou. 
vstupné 130 Kč/ RV 468 Kč
VYŠEHRAD DVJE
Čtvrtek 17.4. ve 20.00h

Pátek 18.4. v 17.30h

Sobota 19.4. ve 20.00h

Pátek 25.4. ve 20.00h

Sobota 26.4. v 17.30h

ČR/2025, Komedie/režie: Martin Kopp, Jakub Štáfek, 110 minut, nevhodné do 12 let
I když se to zdá po všech jeho extempore téměř nemožné, dostane Lavi nabídku z jednoho anglického klubu. A jak se dá předpokládat, v cizích řečech není zrovna kovaný, takže se diváci mohou těšit na velmi zajímavé konverzace a jejich překvapivé následky,“ nechali nahlédnout do příběhu tvůrci, kteří tak slibují ještě větší zábavu a zajímavější zážitek. „Bude to obrovská zábava a extrémně divoká jízda,“ popsal představitel Julia Lavického, režisér a producent Jakub Štáfek. 
vstupné 160 Kč

BIOSENIOR

BRIDGET JONESOVÁ: LÁSKOU ŠÍLENÁ
Středa 23.4. v 16.00h

Velká Británie/USA/2025, Komedie, Romantický/režie: Michael Morris, 118 minut, nevhodné do 12 let, dabing
Když si na konci filmu Dítě Bridget Jonesové osudem nepěkně smýkaná Bridget (Renéé Zellweger) konečně padla do náruče s Markem Darcym (Colin Firth), zdálo se, že konečně došlo na „a žili šťastně až do smrti“. Bylo to přesně tak, bohužel to trvalo strašně krátce, protože Mark pár let nato zahynul na humanitární misi v Sudánu. Dnes je Bridget vdova, sama pečuje o devítiletého syna Billyho a čtyřletou dceru Mabe, a nemůže se pohnout z místa. 
vstupné 70 Kč
SVĚT MEZI NÁMI
Středa 23.4. v 19.00h

ČR/SR/2025, Dokument/režie: Marie Dvořáková, 93 minut, přístupný, česky + titulky
Vášeň, posedlost uměním a bezmezné odhodlání plnit si vlastní sny. Fotografka Marie Tomanová přišla do New Yorku jako au-pair a prorazila v extrémně konkurenčním prostředí tamní fotografické scény. Režisérka Marie Dvořáková ji s kamerou v ruce sledovala v průběhu pěti let a dala tak vzniknout celovečernímu dokumentárnímu filmu Svět mezi námi.     
vstupné 130 Kč/ členové filmového klubu 110 Kč
UNTIL DAWN
Pátek 25.4. v 17.30h

USA/2025, Horor, Drama/režie: David F. Sandberg, 94 minut, nevhodné do 15 let, titulky
Rok poté, co její sestra Melanie záhadně zmizela, se Clover a její přátelé vydávají do odlehlého údolí, kde zmizela, a hledají odpovědi. Při průzkumu opuštěného návštěvnického centra zjistí, že je pronásleduje maskovaný vrah a jednoho po druhém děsivě vraždí… jen aby se probudili a ocitli se zpět na začátku téhož večera.
vstupné 150 Kč
ZÚČTOVÁNÍ 2
Sobota 26.4. ve 20.00h

USA/2025, Akční, Thriller, Drama/režie: Gavin O‘Connor, 132 minut, nevhodné do 15 let, titulky
Christian Wolff (Ben Affleck) má talent na řešení složitých problémů. Když je zavražděn jeho starý známý a zanechá po sobě záhadný vzkaz, je Wolff nucen případ vyřešit. Wolff si uvědomí, že je třeba přijmout extrémnější opatření, a tak si na pomoc přibere svého bratra Braxe (Jon Bernthal). Ve spolupráci se zástupkyní ředitele amerického ministerstva financí Marybeth Medinou (Cynthia Addai-Robinson) odhalí smrtící spiknutí a stanou se terčem nelítostné sítě zabijáků, kteří se nezastaví před ničím, aby jejich tajemství zůstalo pohřbeno.
vstupné 150 Kč
PADDINGTON V DŽUNGLI

Neděle 27.4. v 15.00h

USA/2025, Animovaný, Dobrodružný/režie: Dougal Wilson, 107 minut, dabing, přístupný
Paddington se vrací do Peru, aby navštívil svou milovanou tetu Lucy, která nyní žije v domově pro vysloužilé medvědy. S rodinou Brownových v závěsu je čeká napínavé dobrodružství, když je záhada uvrhne do nečekané cesty amazonským pralesem až na vrcholky peruánských hor.

vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
PANDA A JÁ

Neděle 27.4. v 17.30h

Francie/2025, Rodinný, Dobrodružný/režie: Gilles de Maistre, 99 minut, dabing, přístupný
Tvůrci filmů Mia a bílý lev, Vlk a lev a Ella a černý jaguár přinášejí nový rodinný příběh o přátelství dvanáctiletého chlapce a mláděte pandy.
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
IGOR BREZOVAR / cestovatel a dobrodruh / BESEDA

Úterý 29.4. v 18.00h / cca 120 minut
Igor Brezovar, odvážný cestovatel a dobrodruh, se s vámi podělí o své zážitky z natáčení 31dílné úspěšné cestovatelské série České televize Po jedné stopě. Dozvíte se zákulisní informace o jeho putování na dvou kolech po pobřeží Afriky a Středoafrické republice, kam se vydal s hercem Martinem Písaříkem. Můžete se těšit na originální záběry Afriky od Gibraltaru až po Mys Dobré naděje u Kapského Města doprovázené africkou hudbou a vyprávění vtipnou češtinou tohoto sympatického Slovince.
vstupné v předprodeji 250 Kč/ v den akce 290 Kč
PTÁČE
Středa 30.4. v 19.00h

Velká Británie2025, Drama/režie: Andrea Arnold, 119 minut, nevhodné do 12 let, titulky

Dvanáctiletá Bailey (Nykiya Adams) žije se svým milujícím, ale nezodpovědným otcem Bugem (Barry Keoghan) a rebelujícím bratrem Hunterem (Jason Buda) v malém městě na východě Anglie. Když do jejího života znenadání vstoupí tajemný cizinec jménem Bird (Franz Rogowski), Bailey zatouží roztáhnout křídla a opustit svůj roztříštěný domov.      
vstupné 130 Kč/ členové filmového klubu 110 Kč
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
