KVĚTEN 2025
Rezervované vstupenky je nutné vyzvednout nejpozději 30 minut před začátkem promítání! Po tomto čase jsou rezervace automaticky zrušeny a vstupenky mohou být nabídnuty dalším zájemcům. 
Pokladna: +420 773 796 615
Elektronické vstupenky zakoupené přes Ticketportal není nutné tisknout! Stačí je předložit při vstupu do sálu jednoduše na displeji vašeho mobilního telefonu.

MINECRAFT FILM
Čtvrtek 1.5. v 17.30h

Sobota 3.5. v 17.30h 

Pátek 9.5. v 17.30h

Sobota 17.5. v 17.30h

Neděle 25.5. v 17.30h

USA/2025, Dobrodružný, Akční, Rodinný/režie: Jared Hess, 100 minut, přístupný, dabing
Vítejte ve světě Minecraft, kde je vaše schopnost tvořit a vyrábět klíčem k přežití! Nesourodá banda čtyř přátel, mezi které patří Garret Garrison přezdívaný Popelář, Henry, Natalie a Dawn, se potýká s všednodenními problémy, když tu je to zčistajasna protáhne záhadným portálem do Overworldu: bizarního, krychloidního a zázračného světa, který žije z ryzí představivosti. 
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
VYŠEHRAD DVJE
Čtvrtek 1.5. ve 20.00h

Neděle 4.5. v 17.30h

Čtvrtek 8.5. v 17.30h

Neděle 18.5. v 17.30h

Čtvrtek 29.5. ve 20.00h

ČR/2025, Komedie/režie: Martin Kopp, Jakub Štáfek, 110 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let
I když se to zdá po všech jeho extempore téměř nemožné, dostane Lavi nabídku z jednoho anglického klubu. A jak se dá předpokládat, v cizích řečech není zrovna kovaný, takže se diváci mohou těšit na velmi zajímavé konverzace a jejich překvapivé následky,“ nechali nahlédnout do příběhu tvůrci, kteří tak slibují ještě větší zábavu a zajímavější zážitek. „Bude to obrovská zábava a extrémně divoká jízda,“ popsal představitel Julia Lavického, režisér a producent Jakub Štáfek. 
vstupné 150 Kč

THUNDERBOLTS*
Pátek 2.5. v 17.00h/ dab

Sobota 3.5. ve 20.00h/tit

Sobota 10.5. ve 20.00h/ dab/3D

Čtvrtek 15.5. ve 20.00h/dab

USA/2025, Akční, Dobrodružný, Sci-fi/režie: Jake Schreier, 127 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let
Marvel Studios a parta “veteránských” antihrdinů představují „Thunderbolts*“, neuctivou týmovku včele s depresivní vražedkyní Yelenou Belovou (Florence Pugh). Ve filmu se kromě několika nových zajímavých tváří vracejí na plátna kin také postavy z Marvel Cinematic Universe Bucky Barnes (Sebastian Stan), Red Guardian (David Harbour), John Walker (Wyatt Russell), Taskmaster (Olga Kurylenko), Ghost (Hannah John-Kamen) a Valentina Allegra de Fontaine (Julia Louis-Dreyfus).     

vstupné ve 2D 150 Kč/ ve 3D 160Kč
UNTIL DAWN
Pátek 2.5. ve 20.00h

USA/2025, Horor, Drama/režie: David F. Sandberg, 94 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 15 let, titulky
Rok poté, co její sestra Melanie záhadně zmizela, se Clover a její přátelé vydávají do odlehlého údolí, kde zmizela, a hledají odpovědi. Při průzkumu opuštěného návštěvnického centra zjistí, že je pronásleduje maskovaný vrah a jednoho po druhém děsivě vraždí… jen aby se probudili a ocitli se zpět na začátku téhož večera.
vstupné 150 Kč
MEDVÍDCI BOONIE: VELCÍ OCHRÁNCI
Neděle 4.5. v 15.00h

Neděle 18.5. v 15.00h

Čína/2025, Animovaný, Rodinný/režie: Yongchang Lin, Heqi Shao, 95 minut, dabing, přístupný
Příběh sleduje medvědí bratry Brumlu a Brůču, kteří jako mláďata ztratili svou matku Barbaru během požáru. Brůča viděl, jak Barbara opouští hořící budovu, ale nikdy se nevrátila, což v něm zanechalo hlubokou ránu. O několik let později se Brumla a Brůča setkávají s vědkyní Šarlotou, která má jantarový kámen identický s tím, který měla jejich matka….

vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč

JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT!?
Neděle 4.5. ve 20.00h

Středa 21.5. v 16.00h/BIOSENIOR
ČR/2025, Komedie/režie: Petr Záhrádka, 100 minut, přístupný
Po pětadvaceti letech od legendárních Pelíšků konečně znovu v kinech rozehrají Miroslav Donutil a Bolek Polívka pořádnou komedii. Děj filmu se točí kolem střetu dvou naprosto odlišných rodin – aristokratických Cimburk-Kolovratníků a skromnějších Novákových, kteří se setkávají u příležitosti plánované svatby svých dětí. Budoucí nevěsta a ženich při té příležitosti nabídnou svým rodičům testy DNA, které odhalí jejich skutečný původ. Výsledky jsou naprosto nečekané a zapříčiní efekt bomby.
vstupné 150 Kč/ BIOSENIOR vstupné 70Kč
BIOSENIOR 

MOŘE NA DVOŘE
Středa 7.5. v 16.00h

ČR/2025, Komedie/režie: Martin Horský, 102 minut, přístupný
Sympatický Josef (Ondřej Vetchý) je úspěšný mistr houslař. Těší ho, že jím vyrobené nástroje přinášejí radost lidem po celém světě. On sám nejraději tráví čas ve své dílně na dvoře pavlačového domu. Nikdy nebyl ani u moře, jeho mořem je louže na dvoře, kterou chrání před vyschnutím, aby ptáci měli co pít. Nemá manželku ani děti, jen fenku Pampelišku, která ho doprovází na každém kroku. Josef tajně miluje krásnou sousedku Anežku (Linda Rybová) a těší se na středeční šachové partie s nejlepším kamarádem Václavem (Jiří Langmajer), charismatickým ladičem pian, který dokáže skvěle naladit i většinu pianistek… 
vstupné 70 Kč

 S LÁSKOU, VAŠE HILDE
Středa 7.5. v 19.00h

Německo/2025, Drama/režie: Andreas Dresen, 124 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 15 let, titulky

Berlín, 1942. Pro Hilde to bylo nejkrásnější léto – byla bláznivě zamilovaná do Hanse a radostně těhotná. Uprostřed vášně ale číhá velké nebezpečí. Hans se zapojí do protinacistického odboje se skupinou mladých lidí, kterým se později začne říkat "Rudý orchestr". Navzdory obrovskému riziku se Hilde rozhodne také zapojit, ale je zatčena gestapem a porodí svého syna ve vězení. Nyní v zoufalé situaci Hilde rozvíjí tichou inspirativní sílu, ale zbývá jí jen několik měsíců se svým synem.   
vstupné 140 Kč/ členové filmového klubu 120 Kč
NEBROUŠENÝ DIAMANT
Čtvrtek 8.5. ve 20.00h

Francie/2025, Drama/režie: Agathe Riedinger, 103 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 18 let, titulky
Devatenáctiletá Liane žije se svou matkou a sestrou v jižní Francii. Jejím největším snem je být objevena, milována a stát se „někým“. Proto je úplně posedlá krásou, věří, že právě tato cesta jí přivede k tomu, aby se z ní stala celebrita. Sní o světě reality show, a zdá se, že se na ní konečně usměje štěstí, když jí jednoho dne pozvou na konkurz.
vstupné 150 Kč
ZÚČTOVÁNÍ 2
Pátek 9.5. ve 20.00h

USA/2025, Akční, Thriller, Drama/režie: Gavin O‘Connor, 132 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 15 let, titulky
Christian Wolff (Ben Affleck) má talent na řešení složitých problémů. Když je zavražděn jeho starý známý a zanechá po sobě záhadný vzkaz, je Wolff nucen případ vyřešit. Wolff si uvědomí, že je třeba přijmout extrémnější opatření, a tak si na pomoc přibere svého bratra Braxe (Jon Bernthal). Ve spolupráci se zástupkyní ředitele amerického ministerstva financí Marybeth Medinou (Cynthia Addai-Robinson) odhalí smrtící spiknutí a stanou se terčem nelítostné sítě zabijáků, kteří se nezastaví před ničím, aby jejich tajemství zůstalo pohřbeno.
vstupné 150 Kč
THE SURFER
Sobota 10.5. v 17.30h

Sobota 17.5. ve 20.00h

USA/2025, Thriller/režie: Lorcan Finnegan, 99 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 15 let, titulky
Muž se po letech vrací na odlehlou idylickou pláž, kde vyrůstal a své nejšťastnější dny tu trávil surfováním. Svému synovi chce dopřát to samé a společně tu chytit pár dobrých vln. Jenže místní surfaři mají jiný názor a jasný vzkaz: „Nežiješ tu, nesurfuj tu!“ Konflikt, který začal jako nevinná roztržka, začíná eskalovat. 
vstupné 150 Kč
JAKO Z DIVOKÝCH VAJEC
Neděle 11.5. v 15.00h

Thajsko/2025, Animovaný, Rodinný/režie: Arturo A. Hernandez, 84 minut, dabing, přístupný
Film Jako z divokých vajec byl s úspěchem uveden na prestižním Mezinárodním festivalu animovaného filmu v Annecy 2024. Diváky nadchla do detailu propracovaná vizuální stránka, hudba (v podání maďarského symfonického orchestru) i akční příběh sympatických zvířecích hrdinů, plný dobrodružství, emocí, odvahy poznat sám sebe a odhodlání pomoci druhým.
vstupné 140 Kč/ RV 504 Kč

SNEAKS
Neděle 11.5. v 17.30h

Pátek 16.5. v 17.30h

USA/2025, Animovaný, Rodinný/režie: Rob Edwards, 92 minut, dabing, přístupný 
Sourozenci Ty a Maxine jsou jedinečný pár designových tenisek. Zatímco Ty se zdráhá opustit pohodlí své krabice, Maxine sní o dobrodružství a nechce být vystavena na podstavci. Jejich osud se změní, když kluk jménem Edson vyhraje tenisky v tombole, ale brzy mu je ukradne tajemný Sběratel.  
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč

KDE KONČÍ LÁSKA
Neděle 11.5. ve 20.00h

Čtvrtek 22.5. ve 20.00h

ČR/2025, Drama, Romantický, Psychologický/režie: Milan Cieslar, 107 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 15 let

Vášnivé milostné vzplanutí vytrhne Alberta a Kateřinu z každodenní šedi jejich životů a oni se bezhlavě zamilují. S početím dítěte přichází drsný střet s nevyřešenou minulostí i realitou náhradního mateřství. Milostný vztah šokuje svou otevřeností, svazuje emocemi a zraňuje pravdou. Traumata z dětství a zděděné vzorce chování vzbuzují pocity odcizení a přes veškeré snahy brání prožít lásku bez obav a pochybností. 
vstupné 150 Kč
ŽLUTOU ŽÁBOU DO ZEMĚ MODRÉHO NEBE

Středa 14.5. v 19.00h

ČR/2025, Dokument, Dobrodružný/režie: Dan Přibáň, 125 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let

Trabanty objely svět, teď plují žáby! Cestovatel Dan Přibáň se po šesti letech vrací do kin – tentokrát v obojživelném vozidle LuAZ 967 přezdívaném žlutá žába, které nejen jede, ale i plave! Spolu s ním vyráží na divokou cestu česko-slovenská parta bláznivých dobrodruhů včetně nezničitelného Marka Slobodníka na plovoucí motocyklové tříkolce. Cíl? 18 000 kilometrů z Prahy až do Ulánbátaru. 

vstupné 150 Kč
PANDA A JÁ

Čtvrtek 15.5. v 17.30h

Francie/2025, Rodinný, Dobrodružný/režie: Gilles de Maistre, 99 minut, dabing, přístupný
Tianovi je dvanáct a jako většina jeho spolužáků kouká radši do mobilu než na tabuli nebo do učebnic. Dost dlouho mu to procházelo, když se ale ukáže, že má nejhorší známky ze třídy, dojde rodičům trpělivost. Pošlou ho na prázdniny k babičce. Doufají přitom, že pobyt daleko od města a krása divoké přírody ho přimějí zvednout oči od displeje a zajímat se o svět okolo. Stane se ale mnohem víc. 
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
NEZVRATNÝ OSUD: POKREVNÍ LINIE
Pátek 16.5. ve 20.00h

Pátek 23.5. ve 20.00h

Pátek 30.5. v 17.30h

USA/2025, Horor/režie: Zach Lipovsky, Adam B. Stein, 109 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 15 let, titulky
Nejnovější pokračování populární hororové série od studia New Line Cinema nás zavede zpět na úplný začátek temné a neúprosné hry osudu. Film Nezvratný osud: Pokrevní linie odhalí, jak smrt rozhoduje o spravedlnosti.  
vstupné 150 Kč
MOUDROST ŠTĚSTÍ
Neděle 18.5. ve 20.00h

Švýcarsko /2025, Dokument /režie: Philip Delaquis, Barbara Miller, 90 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let, titulky
Unikátní dokument zachycuje dalajlámu poprvé ve velmi intimním spojení s divákem. Nositel Nobelovy ceny za mír v něm, díky své otevřené mysli a odzbrojujícímu důvtipu, nabízí aktuální návod na zdraví a šťastný život uprostřed výzev 21. století. 
vstupné 150 Kč
KAPELO HRAJ
Středa 21.5. v 19.00h

Francie/2025, Komedie/režie: Emmanuel Courcol, 103 minut, přístupný, titulky

Thibaut je mezinárodně proslulý dirigent z prominentní rodiny. Když za nevšedních okolností zjistí, že byl adoptován, dozví se o existenci mladšího bratra Jimmyho. Ten bydlí v malém městě na severu Francie, pracuje ve školní jídelně a hraje na trombon v místním orchestru.    
vstupné 130 Kč/ členové filmového klubu 110 Kč
LILO & STITCH

Čtvrtek 22.5. v 17.30h

Sobota 24.5. v 17.30h/ 3D

Neděle 25.5. v 15.00h

Čtvrtek 29.5. v 17.30h

USA/2025, Rodinný/režie: Dean Fleischer-Camp, 110 minut, dabing, přístupný 
„Lilo & Stitch“ je divoce zábavný a dojemný příběh osamělé havajské dívky a uprchlého mimozemšťana, který jí pomáhá napravit rozpadlou rodinu.
vstupné ve 2D 150 Kč/ RV 540 Kč, ve 3D 160Kč/ RV 576Kč
MISSION: IMPOSSIBLE – POSLEDNÍ ZÚČTOVÁNÍ

Pátek 23.5. v 16.30h/dab

Sobota 24.5. ve 20.00h/tit

Pátek 30.5. ve 20.00h/dab

USA/2025, Akční, Thriller/režie: Christopher McQuarrie, cca 165 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let
Ethan Hunt (Tom Cruise) se bude muset v osmém (a údajně posledním) díle série Mission: Impossible pořádně ohánět. Kromě toho, že stále nepolapil Gabriela (Esai Morales), s nímž má dávné i čerstvě nevyřízené účty, musí zachránit svět před Entitou, umělou inteligencí, která se rozhodla ovládnout svět a nebrat přitom žádné zajatce.  
vstupné 160 Kč
MAGOŘI NA KOLE
Neděle 25.5. ve 20.00h

ČR/2025, Dokument/režie: Matěj Pichler, 85 minut, přístupný
Vpřed je žene touha žít naplno a posouvat svoje limity. I když to bolí. I když se nikdo jiný před nimi neodvážil. I když jim hrozí smrt. Sjet na kolech nejvyšší africkou horu Kilimadžáro byl bláznivý nápad, ale chtít ho překonat a střihnout si freeride z vrcholu Mera Peak, je šílenství. Jenže bikeři Tomáš Zejda a Ondřej Novák jsou dost velcí magoři na to, aby to zkusili.
vstupné 150 Kč
BYDLET PROTI VŠEM
Středa 28.5. v 19.00h

ČR/SR/2025, Dokument/režie: Tomáš Hlaváček, 97 minut, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let
Hlavními hrdiny jsou skupina sociálních pracovníků zocelených léty pomoci nejchudším lidem s řešením jejich bydlení. A to v momentu, kdy jejich prostředí vítězí v komunálních volbách a získají exekutivní pozice s možností řešit problémy lidí shora.    
vstupné 130 Kč/ členové filmového klubu 110 Kč
KARATE KID: LEGENDY
Sobota 31.5. v 17.30h

USA/2025, Akční, Drama/režie: Jonathan Entwistle, 95 minut, přístupný, dabing
Ve filmu Karate Kid: Legendy je zázračný kung-fu talent Li Fong (Ben Wang) po rodinné tragédii vytržen z domova v Pekingu a nucen se s matkou přestěhovat do New Yorku. Li se snaží zapomenout na svou minulost, zatímco se snaží zapadnout mezi své nové spolužáky, a přestože nechce bojovat, zdá se, že problémy si ho najdou všude.   
vstupné 150 Kč
HIGH SCHOOL HEIST
Sobota 31.5. ve 20.00h

ČR/2025, Komedie/režie: Jan Haluza, 99 minut, přístupný
Na Gymnáziu Za školou funguje místní „mafiánská“ banda Nostra, které šéfuje frajer Yvoš (Tomáš Weber). Když Yvoš přinutí podivína a vyhlášeného zlodějíčka Tonyho (Prokop Zach) ukrást z kabinetu profesorky matematiky krabičku s tajným obsahem, ukáže se, že má plán, který má vyvrcholit na školní akademii. Tony zjišťuje, že ukradl mobil své platonické lásky Valérie, bývalé holky Yvoše. Ten se jí chce pomstít a promítnout veřejně její odhalené fotky z mobilu na akademii během vystoupeni. 

vstupné 150 Kč
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
