PROSINEC 2024
Rezervované vstupenky je nutné si vyzvednout nejpozději 30 minut před začátkem promítání. Včas nevyzvednuté rezervace jsou automaticky zrušeny. Zrušené vstupenky mohou být prodány případným zájemcům o dané představení.
ODVÁŽNÁ VAIANA 2
Neděle 1.12. v 15.00h

Pátek 13.12. v 17.30h/3D

Pondělí 30.12. v 17.30h
USA/2024, Animovaný, Rodinný, režie: Dave G. Derrick Jr., 95 minut, dabing
Vaiana, která zcela neočekávané obdrží žádost o pomoc od svých odvážných předků, se společně s Mauim a zcela novou posádkou vydává na pouť po mořských dálavách Oceánie do nebezpečných a dávno zapomenutých vod, kde na ni čeká dobrodružství plné nástrah, s jakými se dosud nikdy nesetkala.   

vstupné ve 2D 150 Kč/ RV 540 Kč, ve 3D 160Kč/ RV 576Kč

RADOST NA DOSAH
Neděle 1.12. v 17.30h
Neděle 8.12. ve 20.00h

Čtvrtek 19.12. ve 20.00h

ČR/2024, Komedie, Romantický/režie: Jeremy Tichý, 93 minut, nevhodné do 12 let

Klára je vztahovou koučkou už dlouhá léta, za která jí prošlo pod rukama nespočet spokojených klientů a je vyhlášenou jedničkou v byznysu. David je úspěšným ředitelem marketingu zajeté firmy, ale jeho milostný život je na bodě mrazu. Od doby, kdy mu manželství zničila vztahová koučka, všechny podobné koučky nedokáže vystát.    

vstupné 150 Kč
VÝJIMEČNÝ STAV
Neděle 1.12. ve 20.00h

Neděle 22.12. ve 20.00h

ČR/2024, Komedie/režie: Jan Hřebejk, 111 minut, nevhodné do 12 let

Musíš za svou pravdou stát, hlásá ústřední melodie nové české komedie Výjimečný stav, kterou po sedmileté pauze natočil režisér Jan Hřebejk jako svůj další celovečerní film. Snímek o zahraničním reportérovi, který kvůli své žárlivosti tajně opustí stanoviště na Blízkém východě, aby následně z pražského bytu „vysílal“ nejaktuálnější zpravodajství z místa probíhající revoluce. 
vstupné 150 Kč
KAMARÁDI Z PAPUCHALKOVY SKÁLY
Středa 4.12. v 15.30h

Irsko/Velká Británie/2024, Animovaný, Rodinný/režie: Jeremy Purcell, 80 minut, dabing
Copak se to děje? Na Papuchalkově skále, půvabném ostrově nedaleko Irska, je rušno. Přiletěly sem stovky nových papuchalků, které měnící se počasí, hrozné bouřky a jiné pohromy připravily o domov. 
vstupné 120 Kč/ RV 432 Kč
KRÁLOVÉ ŠUMAVY
Středa 4.12. v 19.00h

ČR/Irsko/2024, Dokument, Drama, Historický/režie: Kris Kelly, 70 minut, přístupný
Josef Hasil, přezdívaný Král Šumavy, byl převaděč přes hranici mezi komunistickým Československem a Západem a později také agent americké zpravodajské služby CIC. Ústředním tématem tohoto celovečerního dokumentu jsou jeho hrdinské činy, jež mu vynesly přezdívku Král Šumavy a na které zároveň nešťastně doplatili členové jeho rodiny.  
vstupné 140 Kč/ členové filmového klubu 120 Kč
POKLAD
Čtvrtek 5.12. v 17.30h

ČR/2024, Dobrodružný, Komedie/režie: Rudolf Havlík100 minut, přístupný
Film Poklad vypráví příběh nejen o hledání legendárního a dávno ztraceného zlatého pokladu, ale také o lásce a společné cestě, kterou oba hlavní hrdinové již zdánlivě ztratili. 
vstupné 150 Kč

ANETA
Čtvrtek 5.12. ve 20.00h

ČR/2024, Dokument, Kriminální/režie: Jiří Sádek, 97 minut, nevhodné do 15 let

Třiadvacetiletá Aneta spáchala sebevraždu třinácti ranami nožem. Ne, nejde o námět hororové sci-fi, ale o oficiální závěr české policie. A také o příběh snad nejkontroverznějšího kriminálního případu moderní historie, jehož pozadí filmaři dokumentovali dlouhých pět let. Jakou roli v případu hrál milostný trojúhelník, mafie, drogy a tajemný Libanonec? Aby po letech jak matka Anety, tak veřejnost dostaly odpověď na tyto otázky, postavili filmaři ve studiu přesnou kopií místa činu. 
vstupné 150 Kč
BOB A BOBEK VE FILMU: NA STOPĚ MRKVOJEDA

Pátek 6.12. v 17.30h
Neděle 15.12. v 15.00h

ČR/2024, Animovaný, Rodinný, Pohádka/režie: Ondřej Pecha, Mirek Zachariáš, 80 minut

V hlavních rolích se představí králíci Bob a Bobek žijící v maringotce po slavném kouzelníkovi v zahrádkářské kolonii, kde se připravuje soutěž o nejlepší zeleninu Zlatý kořen. Bob a Bobek se do soutěže zapojí, ale jejich zahrádkářské schopnosti zrovna nejsou nejlepší a konkurence je veliká. 
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
KLAUNOVY VÁNOCE
Pátek 6.12. ve 20.00h

USA/2024, Horor/režie: Damien Leone, 125 minut, titulky, nevhodné do 18 let
Obyvatelé Miles County klidně spí a očekávají Vánoce, když se objeví klaun Art, který rozpoutá chaos a peklo. Klaunovy Vánoce je jednou z největších filmových senzací tohoto roku. V amerických kinech se dostal na první místo návštěvnosti a porazil všechny hollywoodské trháky. 
vstupné 160 Kč
ČARODĚJKA
Sobota 7.12. v 16.30h/dab
Pátek 13.12. ve 20.00h/tit

Sobota 21.12. v 16.30h/dab

USA/2024, Muzikál, Fantasy/režie: Jon M. Chu, 160 minut, přístupný
Člověk, který nezapadá, to má v životě obvykle o něco těžší než ostatní. A co teprve, když je jeho „nezapadání“ vidět na první pohled. Budoucí studentka univerzity pro čaroděje Elphaba (Cynthina Erivo) se od ostatních liší tím, že je od hlavy až k patě zelená. Osud se jí to pokusil vykompenzovat, když jí nadělil mimořádný kouzelnický talent. 
vstupné 160Kč/ RV 576Kč
PÁN PRSTENŮ: VÁLKA ROHIRŮ
Sobota 7.12. ve 20.00h

Pátek 20.12. ve 20.00h

Sobota 28.12. ve 20.00h

USA/2024, Animovaný, Akční, Dobrodružný /režie: Kenji Kamiyama, 134 minut, titulky, nevhodné do 12 let
Animovaný snímek Pán prstenů: Válka Rohirů se odehrává 183 let před událostmi, o nichž pojednává původní trilogie, a vypráví příběh rodu Helma Kladiva, legendárního krále Rohanu.  
vstupné 160 Kč
SOBÍK NIKO: CESTA ZA POLÁRNÍ ZÁŘÍ

Neděle 8.12. v 15.00h

Neděle 29.12. v 15.00h

Finsko/2024, Animovaný, Rodinný/režie: Kari Juusonen, Jorgen Lerdam, 86 minut, dabing
Sobík Niko celý život sní o tom, že se jednou stane vánočním sobem v Santově letce přesně jako jeho tatínek. Má to přece v genech! Netuší však, že se na volné místo v sobím spřežení hlásí i Stella. Neznámá sobí slečna je opravdu hodně dobrá. Přestože jsou rivalové, Niko se s ní spřátelí a bezelstně jí prozradí kód pro vstup k vzácným Santovým saním.  
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
PYŠNÁ PRINCEZNA
Neděle 8.12. v 17.30h

Sobota 14.12. v 17.30h
ČR/2024, Animovaný, Pohádka, Rodinný, režie: Radek Beran, David Lisý, 85 minut

Animovaný film Pyšná princezna vypráví příběh krále Miroslava, který se zamiluje do obrazu krásné, ale pyšné princezny Krasomily. Aby získal její srdce, vydá se do Půlnočního království v převleku za prostého zahradníka. Následně objeví neobyčejnou zpívající květinu, která okouzlí i samotnou princeznu.   

vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
Přehlídka outdoorových filmů „SNOW FILM FEST 2024“

Úterý 10.12. v 18.00h
Třináctý ročník festivalu SNOW FILM FEST v Kyjově přinese nadílku těch nejlepších světových i českých filmů se zimní outdoorovou tématikou. Těšit se můžete na napínavoúu expedici českého horolezce Máry Holečka na nepálskou horu Sura Peak, uvidíte neskutečnou vodáckou podívanou při sjíždění ledových vodopádů nebo okusíte mrazivé podmínky za polárním kruhem. To a mnohem více Vás čeká na dalším ročníku outdoorových zimních filmů.
vstupné 150 Kč, děti do 15 let ZDARMA

BIOSENIOR
VLNY
Středa 11.12. v 16.00h

ČR/2024, Thriller, Drama/režie: Jiří Mádl, 131 minut, nevhodné do 12 let

Jiří Mádl ve svém nejambicióznějším filmu odtajňuje skutečné dobové události v uhrančivém špionážním thrilleru o důležitosti rodiny, o boji za svobodu a o jedné nahrávce, která může změnit běh dějin.   

vstupné 70 Kč
DOZORKYNĚ
Středa 11.12. v 19.00h

Dánsko/2024, Drama/režie: Gustav Möller, 100 minut, nevhodné do 12 let, titulky
Dozorkyně Eva je díky svému férovému přístupu oblíbená mezi vězni i kolegy. V okamžiku, kdy je do věznice převezen tajemný trestanec číslo 017, však Evin vyhlášený cit pro spravedlnost zatemní touha po osobní pomstě.  
vstupné 140 Kč/ členové filmového klubu 120 Kč
LOVEC KRAVEN
Čtvrtek 12.12. v 17.00h/dab

Sobota 14.12. ve 20.00h/tit

Sobota 21.12. ve 20.00h/dab

USA/2024, Dobrodružný, Akční, Sci-fi/režie: J.C. Chandor, 145 minut, nevhodné do 12 let
Lovec Kraven je strhující příběh o tom, jak a proč vznikl jeden z nejikoničtějších padouchů Marvelu. Aaron Taylor-Johnson se ve filmu představuje v roli titulní postavy, která se odehrává ještě před jeho proslulou vendetou se Spider-Manem. 
vstupné 160 Kč
LÉTO S EVŽENEM
Čtvrtek 12.12. ve 20.00h

Neděle 15.12. v 17.30h

Čtvrtek 19.12. v 17.30h

ČR/2024, Komedie /režie: Miloslav Šmídmajer, Pavel Krumpár, 100 minut, přístupný 
Tři kamarádi z menšího města – lékař František (Martin Myšička), ředitel místního muzea Oskar (Jaroslav Plesl) a tělocvikář Robert (Marek Němec) – stojí před nečekaným úkolem. Mají jen čtrnáct dní na to, aby pro své děti zachránili tradiční letní tábor, který nečekaně zničila vichřice.    

vstupné 150 Kč
AZNAVOUR
Neděle 15.12. ve 20.00h

Francie/2024, Drama, Životopisný /režie: Mehdi Idir, 133 minut, přístupný, titulky
Snímek nás provází životem a hudbou Charlese Aznavoura, od jeho dětství v arménské rodině, která před genocidou uprchla do Francie, od prvních vystoupení v pařížských kabaretech, přes setkání a spolupráci s osobnostmi jako byla Edith Piaf až po vrchol kariéry, kdy si navždy získal srdce posluchačů na celém světě. Film Aznavour odkrývá nejen jeho úspěchy, ale i náročné chvíle a těžká životní rozhodnutí, které formovaly jeho tvorbu i jeho samotného.    

vstupné 150 Kč
SUPER SANTA

Pátek 20.12. v 17.30h

Španělsko/2024, Animovaný, Rodinný/režie: Steve Majaury, 88 minut, přístupný, dabing
Santa Claus je velkým fanouškem filmu o superhrdinovi, postavě vytvořené na jeho základě, jehož třetí díl, Super Santa 3, se právě začal promítat v kinech. Jeho staré přání se náhle splní, když utrpí zranění hlavy a začne si myslet, že je Super Santa se zvláštními schopnostmi. Této příležitosti se chopí chamtivý podnikatel, který chce převzít vedení Santovy továrny na hračky. 
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
JEŽEK SONIC 3

Neděle 22.12. v 15.00h/ PŘEDPREMIÉRA
Pátek 27.12. v 17.30h
Neděle 29.12. ve 20.00h
USA/2024, Akční, Komedie/režie: Jeff Fowler, 111 minut, dabing, přístupný
Ježek Sonic je videoherní legenda a díky dvěma úspěšným filmům se už zařadil i mezi hvězdy stříbrného plátna. Poté, co se mu podařilo zachránit celou planetu a své přátele před všehoschopným zlounem Doktorem Robotnikem, mohl by si vzít trvalou dovolenou. To by ovšem nesměl existovat tajný vládní program označený „Projekt Shadow“ (tak letitý, že na něm pracoval už Robotnikův dědeček).  
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
MUFASA: LVÍ KRÁL

Neděle 22.12. v 17.30h

Sobota 28.12. v 17.30h/3D

USA/2024, Animovaný, Rodinný, Dobrodružný/režie: Barry Jenkins, 111 minut, dabing, přístupný
Příběh se odvíjí prostřednictvím flashbacků. Ztracený a osamělý lvíček Mufasa se jednoho dne setká s přátelským lvem Takou, dědicem lvího trůnu. Jejich náhodné setkání představuje začátek velkolepé pouti pozoruhodné skupinky svérázných hrdinů, kteří se pokoušejí zjistit, co jim život doopravdy přisoudil.   
vstupné ve 2D 150 Kč/ RV 540 Kč, ve 3D 160Kč/ RV 576Kč
V DOBRÉM I ZLÉM

Pátek 27.12. ve 20.00h

Neděle 29.12. v 17.30h
ČR/2024, Komedie /režie: Marta Ferencová, 101 minut, nevhodné do 15 let 

Úspěšná režisérka Marta Ferencová, známá díky hitům jako Všechno nebo nic, Přání Ježíškovi či Příliš osobní známost, dotočila svůj nejnovější snímek V dobrém i zlém. V komedii o dvou manželských párech, které se odváží na první sousedskou návštěvu a následně prožijí neobvyklý večer plný nečekaných chvil a zvratů, se představí Jiří Langmajer, Petra Hřebíčková, Martin Hofmann a Táňa Pauhofová.    

vstupné 150 Kč
GLADIÁTOR II

Pondělí 30.12. ve 20.00h

USA/2024, Historický, Akční/režie: Ridley Scott, 150 minut, nevhodné do 15 let, dabing

Legendární režisér Ridley Scott přivede druhého Gladiátora do kin skoro 25 let po přelomovém filmu s Russellem Crowem. Ten v českých kinech vidělo skoro 450 tisíc diváků. Režisér uznává, že přijít po takové době s pokračováním, může působit podezřele. „Přitom to bylo tak jednoduché a logické. Věděl jsem, kdo přežil, kdo vás tím příběhem povede a kam se v něm vydá,“ říká. Scott považuje Gladiátora II za svůj vůbec nejlepší film. „Říkám to proto, abych vystrašil konkurenci. Ale ne, je fakt dobrý,“ dodává.

vstupné 150 Kč
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
